
1 A Wheel of Life Zoetrope, A Wheel of Life Zoetrope, circa 1870, diameter 12 inches, stands 14 inches, on cast 
metal triform stand, with 32 strips, titles include Badgered Cat, Fly! Leave my nose alone, The Gymnast & 
others, overall G, 13 base disk, all show tears to middle 
£200-300

2 A French Made Praxinoscope, A French Made Praxinoscope, card disk to centre reads LE Praxinoscope, ER 
Paris, stands 7.5 inches, diameter 8.5 inches, some distortion to wheel, with wooden stand, 25 strips, some with 
tape repairs 
£100-200

3 A Tin & Brass Magic Lantern A Tin & Brass Magic Lantern tin body on wooden base, with electric illuminant, 
brass rack & pinion focusing lens, elements G, body G, condenser, three slide carriers and two cases of magic 
lantern slide mostly 3¼'' sets, titles included Beauty and the Beast, Artic Expedition, Educated cats, The Three 
Bears and others, a quantity 
£80-120

4 Ten Hand Painted Magic Lantern Slipping Slides, Ten Hand Painted Magic Lantern Slipping Slides, two double 
slipping slides & eight single, various themes, one by Baker of London, G 
£50-70

5 Framed 3¼ Magic Lantern Slide set of Robinson Crusoe Framed 3¼ Magic Lantern Slide set of Robinson 
Crusoe twelve slide set of Robinson Crusoe, G 
£50-70

6 A Selection of Mahogany Mounted Hand Painted Magic Lantern Slides, A Selection of Mahogany Mounted Hand 
Painted Magic Lantern Slides, including a boxed set of 8½ x 3¼ framed slides of various themes, six 14 x 4'' 
slides, four 14¼ x 3¼ and others, with a group of 3¼ slides 
£60-80

7 A Group of Glass 3D Slides, A Group of Glass 3D Slides, including images of Venice, Arc de Triumph, Luna 
Island, Saint Jacques, Our Shady Nook 1891 and others, eighteen in total 
£50-70

8 Two Magic Lanterns, Two Magic Lanterns, a wood and brass lantern, two side doors, with brass portholes, 
electric illuminant, curtain back, with rack & pinion focusing 14in brass lens G and a tin lantern, with electric 
illuminant. In wooden box 
£70-90

9 Stereoscopic Cards, Stereoscopic Cards, including Harding & Son's North Devon series (16) and 15 Underwood 
& Underwood including ''Full Moon'' & ''Unclean! Unclean'', F-G 
£50-70

10 Hand Coloured Stereoscopic Cards, Hand Coloured Stereoscopic Cards, including Rustic Study near Reading, 
parlour scenes, Canterbury Cathedral, rural, children and work related topics, F, 48 in total 
£50-70

11 Stereoscopic Cards, Stereoscopic Cards, various topics, some fading and grime, 60 plus 
£40-60

12 Two A4 Folders of Sepia Toned Photographic Prints Two A4 Folders of Sepia Toned Photographic Prints from 
original negatives mainly by Victorian photographer Alfred William, plates were discovered on a market stall in 
1975, including Clovelly Fishermen 1890, Whitby Boats 1895, Lynmouth 1897, Clovelly Harbour, the Shambles 
York 1908, Tinterton 1899, Kathleen Atkinson 1906, Newby Bridge 1920, Plymouth 1890 and others, along with 
the book a Richer Dust by Colin Gordon 
£80-120

13 Thirteen Issues of John L Stoddards Portfolio of Photographs of Famous Cities Scenes and Paintings, Thirteen 
Issues of John L Stoddards Portfolio of Photographs of Famous Cities Scenes and Paintings, published by The 
Werner Company of Chicago, issues 1-13, issue 1 missing front cover, some covers adrift, some tears to edges, 
F-G 
£40-60
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14 Hasselblad Promotional Space Gelatin Silver Prints, Hasselblad Promotional Space Gelatin Silver Prints, Buzz 
Aldrin's lunar boot print Apollo 11, stamped verso C- 69-167, Edward White on America's first spacewalk, June 
1965, stamped verso CE-68-84 and Hasselblad EL/M space camera, stamped verso CE-71-93, each 180mm x 
130mm, encapsulated in glazed aluminium frames (3) 
£120-180

15 Patrick Lichfield (1939-2005), Patrick Lichfield (1939-2005), nighttime river study, Cibachrome print, signed 
'Lichfield' on mount. 280mm x 400mm, framed and glazed, VG, and photo-lithographic print 'Arizona' from 
Unipart calendar, girl in landscape, signed to glass 'Lots of love, Gloria', framed and glazed, VG, both from 
auction The Collection of the late Earl of Lichfield, SAS, from Lot 49, 17 July 2014 (2) 
£120-180

16 Norman Parkinson (1913-1990), Norman Parkinson (1913-1990), black and white exhibition poster 'New York, 
New York', East River Drive, bearing apparently correct signature in ochre felt pen 'Norman Parkinson', framed 
and glazed, 1980s; potential purchasers are advised to satisfy themselves about autograph authenticity prior to 
auction; with a decorative mirror (2) 
£80-120

17 Half-Plate Glass Negatives, Half-Plate Glass Negatives, subjects including gardens of large house with carefully-
placed wooden wheelbarrow and besom broom, brick summer house, river scene, possibly Medway at Yalding, 
village views, chaff-cutter in stable and others, in Arundel & Marshall plate box, circa 1900, G (15) 
£20-30

18 Cartes De Visites and Cabinets, Cartes De Visites and Cabinets, music - cartes de visite - two ladies at piano, J 
Moody, Penzance, circa 1870 (1), girl beside piano, French stereoscope on table beside her, Wilson, Cupar, 
circa 1870 (2), girl with accordion (1), others including Bechstein piano, violins and harmonium (5) and cabinets - 
mandolin, cello, violin and others (5), F-VG (13) 
£30-50

19 Cartes De Visites and Cabinets, Cartes De Visites and Cabinets, naval and marine portraits - cartes de visite - 
Hong Kong photographers Fox Sung (2) and Seng Yuen (1), 1870s, Fronti, Rio de Janeiro (1), UK various (15) 
HMS Victory (1), 1870s-1890s, cabinets (13), ships and pinnace (4), F-G (37) 
£50-80

20 Cartes De Visites and Cabinets, Cartes De Visites and Cabinets, occupational uniforms - cartes de visite - men - 
fireman, with model of six-man hand fire pump, policeman, milk maids, postman, GWR guards and others (12), 
women - maids, nurses and others (13), cabinets - fireman (1), Metropolitan Asylums Board including cyclists, 
1890s (3), hotel doorman (1), butchers (1), others (7), G-VG (38) 
£50-80

21 Cartes De Visites and Cabinets, Cartes De Visites and Cabinets, sport - cartes de visite - ladies riding side-
saddle, Cobb, Ipswich (1) and Glanville, Tunbridge Wells (1), circa 1870, man on velocipede tricycle, iron frame, 
wooden spokes, circa 1880 (1), family group with child balanced on Ordinary (Penny-farthing) Cycle, 1870s (1), 
others including safety cycle, footballer, rowing (?) group, huntsman, tennis, skater, Haileybury cricket XI, 
cricketer and sculler (?) (13), cabinets - including runner, huntsman, jockey, T Winter, India, safety cycles, riding, 
runner (?) with trophies (12), F-VG (29) 
£40-60

22 Cartes De Visites and Cabinets, Cartes De Visites and Cabinets, British military - cartes de visite - young officer, 
inscribed verso 'Taken by myself. What do you think of the Beard, Garibaldi Junior', mid-1860s (1), young 
gunner, inscribed verso 'John F Crooks, Ro Artillery, 27 June 1864, Sarah J H****' (1), W D Holmes, Lucknow 
(1), others (5), cabinets - Captain, later Lt-Col, Keith Maitland Davie, DSO (1868-1940) 2nd Battalion Gloucester 
Regiment (3), others (2), F-G (13) 
£30-50

23 Cartes De Visites and Cabinets, Cartes De Visites and Cabinets, overseas and diverse - cartes de visite - black 
man, H. Turner, 245 Commercial Road, London E, late 1870s, man with mutton chop whiskers, Bourne & 
Shepherd, India, 1870s (1), man in 'black face' Walker, 283 Goswell Road, Islington', 1880s (1), cabinets - 'Miss 
M W Leitch and Hindoo Girls, Ooodoville, Jaffna, Ceylon', printed recto (1), Bourne & Shepherd, India (1), 
portrait of J Davis, Dover, Hebrew inscription verso (1), others (7), F-G (12) 
£30-50
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24 Cartes De Visites and Cabinets, Cartes De Visites and Cabinets, children - cartes de visite - boy on pony-skin 
rocking horse (1), boy with toy rocking horse under arm (1), children with yachts (3), small girl with miniature trug 
and wooden spade, late 1860s (1), others (10), cabinets - group in fancy dress as prospectors (?) (1), others 
(11), P-G (28) 
£30-50

25 Cartes De Visites and Cabinets, Cartes De Visites and Cabinets, church clerics and educational - cartes de visite 
- clerics and other churchmen - Camille Silvy, circa 1860 (1), Cardinal Newman (1), others, 1870s-1890s (32), 
educational, 1860s-1870s (12), cabinets - Oxford don (?) in room setting and style of image similar to work of 
Charles Lutwidge Dodgson (Lewis Carroll), 1870s (1), others (7), F-G (54) 
£50-80

26 Cartes De Visites and Cabinets, Cartes De Visites and Cabinets, British military - cartes de visite - 
Schwarzschild, Calcutta, circa 1865 (1), 'rough riders' in slouch caps riding bareback, circa 1900 (1), others, 
portraits, 1870s-1890s (24), cabinets - four Sergeants of the 15th King's Hussars, with terriers and other dogs, 
possibly ratting (1), three officers, Bourne & Shepherd (India) (1) and others (10), F-VG (38) 
£40-60

27 Cartes De Visites and Cabinets, Cartes De Visites and Cabinets, British and related royalty - cartes de visite - 
Queen Victoria, Prince Albert, including Mayall, Poulton and Vernon Heath, Albert Edward, including Notman, 
Montreal, Princess Alexandra, Princess Victoria and Frederick Wilhelm, Duke of Edinburgh, including Moffat, 
Edinburgh and Levitsky, Princess Alice, Duke of Hesse and Princess Helena and Prince Christian (22), artwork 
derived (15), cabinets (7), F-VG (44) 
£50-80

28 Cartes De Visites and Cabinets, Cartes De Visites and Cabinets, pets - cartes de visite (24) and cabinets (9), 
mostly alone, some with owners or children, 1870s-1890s, F-G (33) 
£40-60

29 Cartes De Visites and Cabinets, Cartes De Visites and Cabinets, ladies and gentlemen - cartes de visite - ladies 
(16), gentlemen and couples (14), cabinets - ladies, gentlemen, children and groups (28), F-G (58) 
£40-60

30 Cartes De Visites and Cabinets, Cartes De Visites and Cabinets, various - cartes de visite - celebrities, including 
Tom Thumb and wife (3), Garibaldi, British politicians, including Gladstone, T R Williams, Shaftesbury and Derby 
(11), and others including masonic, actors and celebrities, comic, memorials, statuary and graves, and exteriors 
including Tunbridge, exterior cabinets including Norwich (qty) 
£50-80

31 Cartes De Visites and Cabinets Albums, Cartes De Visites and Cabinets Albums, chromolitho musical The 
British Army Album, designs by Capt Bunnet, F, front board detached, chromolitho Nautical Album and 
chromolitho musical The Victorian Album, F, mechanism a.f. (3) 
£50-80

32 Cartes De Visites and Cabinets, Cartes De Visites and Cabinets, photographers - cartes de visite including 
Camille Silvy (4), Elliott & Fry, Bassano, Maull & Polyblank, Hills & Saunders, Sarony, Mayall, Nadar, Disderi, 
Friese Greene and others, mainly 1860s to 1880s (32), and later portrait silver prints including Dorothy Wilding 
and Photographic Views of Lynton and Lynmouth No. 2, Francis Bedford, Catherall & Pritchard, Chester, F-G (a 
lot) 
£70-100

33 Photographic Books, Photographic Books, Would You Let Your Daughter?, Parkinson, Norman, 1985, David 
Bailey's Trouble and Strife, 1981, Genesis, Salgado, S, Taschen, 2013, Sixties, McCartney, Linda, 1992, 2nd ed, 
and others, G (8) 
£30-50

34 A Sanderson Hand and Stand Quarter Plate Camera, A Sanderson Hand and Stand Quarter Plate Camera, 
body F-G, some scuffs & wear, crude repair to focus screen hood, bellows (black) G, shutter working, with C F 
Goerz 125mm f/6.8 Anastigmat lens, elements F-G, some fungus 
£70-90
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35 A Mahogany & Brass Whole Plate Camera, A Mahogany & Brass Whole Plate Camera, double extension, body 
& brass G-VG, bellows G, with ratcheted rise & fall lens board, roller blind shutter, cocks & fires, unmarked f/8 
brass lens, barrel G, elements G, lens cap and DDS 
£120-180

36 A Jas Lancaster & Son Excelsior Instantograph Half Plate Mahogany & Brass Camera, A Jas Lancaster & Son 
Excelsior Instantograph Half Plate Mahogany & Brass Camera, double extension, body G-VG, some light wear 
to brass, bellows G, with Koristka Salex 210mm f/4.5 Anastigmat lens, serial no 99001, barrel G, elements G, 
front cap, in Thornton Pickard roller blind shutter, shutter not cocking 
£150-250

37 A Sanderson Patent Half Plate Mahogany & Brass Camera Body, A Sanderson Patent Half Plate Mahogany & 
Brass Camera Body, double extension, body G-VG, some tarnishing to brass, bellows G, with four DDS 
£80-120

38 A J Lancaster & Son 1898 Instantograph Mahogany & Brass Half Plate Camera Body, A J Lancaster & Son 1898
 Instantograph Mahogany & Brass Half Plate Camera Body, body G-VG, brass G, some tarnishing, light wear, 
red bellows G, with four DDS 
£80-120

39 An ICA Tropica 285 9 x 12cm Plate Camera, An ICA Tropica 285 9 x 12cm Plate Camera, body G, brass gilding 
wear to edges & corners, bellows VG, with Carl Zeiss Jena 13.5cm f/4.5 Tessar lens, in Compur shutter, shutter 
working, elements G, film plate back, two film plates, quick release cable, canvas lens hood and two Carl Zeiss 
push on filters, in fitted case 
£300-500

40 A Mahogany & Brass Quarter Plate Camera, A Mahogany & Brass Quarter Plate Camera, double extension, 
body G, some tarnishing to brass, bellows G, with unmarked f/8 lens, barrel G, elements G, some fungus, three 
DDS and front cap 
£60-80

41 A J Lancaster & Son Le Merveilleux Patent Quarter Plate Mahogany & Brass Camera, A J Lancaster & Son Le 
Merveilleux Patent Quarter Plate Mahogany & Brass Camera, body G, strap adrift on one side, brass G, bellows 
G, with kidney bean shutter, shutter working, elements G 
£100-150

42 A R.O.J.A. Vorm Emil Busch's Wide Angle A plant No 2 Serie C f/16 lens, A R.O.J.A. Vorm Emil Busch's Wide 
Angle A plant No 2 Serie C f/16 lens, f/16-f/64 wheeled stops, barrel G-VG, elements G 
£70-90

43 A Ross 10 x 5 Rapid Symmetrical Lens, A Ross 10 x 5 Rapid Symmetrical Lens, No 35198, with Waterhouse 
stop set, barrel F-G, some pitting, wear, elements G 
£80-120

44 A R.O.J.A. Vorm Emil Busch Busch's Portrait Aplanat No 4 Foc 14 Inch f/6 Lens A R.O.J.A. Vorm Emil Busch 
Busch's Portrait Aplanat No 4 Foc 14 Inch f/6 Lens barrel F-G, some tarnishing/wear to brass, elements G, with 
front cap 
£100-200

45 A Perken Son & Rayment Haton Garden London 6½ x 4¼ Optimus Portrait Lens, A Perken Son & Rayment 
Haton Garden London 6½ x 4¼ Optimus Portrait Lens, Waterhouse stop lens, rack & pinion focusing, barrel G, 
elements G, with brass hood 
£120-180

46 A Gandolfi Half Plate Mahogany & Brass Camera Body, A Gandolfi Half Plate Mahogany & Brass Camera Body, 
6½ x 4¾''. Double extension, body G-VG, some marks to brass, bellows G, focus screen intact, with two DDS 
£300-500

47 A J Lanchester & Son Le Meritoire Quarter Plate Mahogany & Brass Camera, A J Lanchester & Son Le Meritoire 
Quarter Plate Mahogany & Brass Camera, body G-VG, brass G, bellows G, with unmarked rack & pinion 
focusing lens, barrel G, elements G and front cap 
£100-150

Page 4 of 34Fine Photographica & Cameras Auction, 8th Oct, 2024 10:00

Fine Photographica & Cameras Auction, 8th Oct, 2024 10:00



48 A Ross Wet Plate Sliding Box Half Plate Camera, A Ross Wet Plate Sliding Box Half Plate Camera, circa 1870, 
body G-VG, some small dings to top, some brass wear to focusing & film back bolts, with tilting back, one locking 
bolt spinning on thread, back, back awkward to close, 7 x 7 inch ground glass focus screen, not original beading 
to both sides & bottom edge, wet/dry plate 6½ x 4¾ inch film plate holder and unmarked f/8 brass lens, some 
tarnishing to barrel, elements G 
£1,500-2,500

49 A Sanderson Half Plate Tropical Model Mahogany & Brass Camera, A Sanderson Half Plate Tropical Model 
Mahogany & Brass Camera, 3½ x 5¼'', body G-VG, some light marks, brass G, some tarnishing, bellows G-VG, 
with Cooke 6 & 3 eighths Series III Anastigmat lens, in Ensign Special shutter, shutter working, elements G 
£300-500

50 A Sanderson Hand and Stand Quarter Plate Camera, A Sanderson Hand and Stand Quarter Plate Camera, 
body G, some light scuffs, brass G, bellows G, with Dallmeyer No 2 lens, in Automat pneumatic shutter, shutter 
working, elements F-G 
£120-180

51 A Sanderson Quarter Plate Mahogany & Brass Camera Body, A Sanderson Quarter Plate Mahogany & Brass 
Camera Body, body G, damage to R/H back strut, brass G, bellows G 
£60-80

52 A Sanderson Half Plate Mahogany & Brass Camera, A Sanderson Half Plate Mahogany & Brass Camera, 
double extension, brass bound on corners, body G, brass G, clip missing to lock focus screen, black bellows G, 
with Beck f/8 Symmetrical lens, in Thornton Pickard roller blind shutter, shutter fires, elements G 
£150-250

53 A Mahogany & Brass Half Plate Camera, A Mahogany & Brass Half Plate Camera, double extension, body G, 
some light marks, brass G, bellows G, with Thornton Pickard Beck Symmetrical f/8 lens, in Thornton Pickard 
roller blind shutter, shutter not cocking, elements G 
£100-150

54 A Mahogany & Brass Quarter Plate Camera, A Mahogany & Brass Quarter Plate Camera, body G, brass G, 
bellows G, with APL Anastigmat f/7.2 Convertible lens, in Bausch & Lomb shutter, shutter working, elements G 
£70-90

55 A J Lancaster & Son 1901 B.B Instantograph Quarter Plate Mahogany & Brass Camera, A J Lancaster & Son 
1901 B.B Instantograph Quarter Plate Mahogany & Brass Camera, body G, brass G, bellows G, with Lancaster's 
Patent lens, elements G 
£70-90

56 A Tailboard Camera, A Tailboard Camera, chrome fittings, body G, chrome G, red bellows G, aluminium lens 
mount, with aluminium Carl Zeiss Jena 172mm f/6.3 Anastigmat lens, D.R.P 56109, barrel G, some marks & 
surface scratches, elements G-VG and film plate back, with 5½ 7¼ '' film plate back, with 3½ x 4¾ film plate 
frame 
£150-250

57 A J Lizars Mahogany & Brass Half Plate Camera, A J Lizars Mahogany & Brass Half Plate Camera, double 
extension, body G-VG, brass G-VG, bellows G, with C Burr 7¼ x 4½ W.A Adams & Co. London lens, elements 
G, in Thornton Pickard roller blind shutter, shutter not cocking, three DDS and Thornton Pickard tripod 
£150-250

58 A Mahogany Half Plate Tail Board Camera Body, A Mahogany Half Plate Tail Board Camera Body, chrome 
fittings, restored from original condition, very clean, some signs of over sanding on lens board & cover, new 
looking bellows, VG, chrome G-VG, with DDS 
£120-180

59 A Robot Royal 36 Rangefinder Camera, A Robot Royal 36 Rangefinder Camera, serial no Z-150158, shutter 
working, spring drive working, rangefinder working, body G, some paint wear to film door edges, some brassing 
to hinge, with Carl Zeiss 50mm f/2 Sonnar lens, serial no 1746475, barrel G, some light tarnishing to aperture 
leaves, elements G-VG 
£300-500
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60 An Envoy Wide Angle Camera, An Envoy Wide Angle Camera, serial no 3721, shutter working, body G, with 
Envoy 64mm f/6.5 wide angle lens, barrel G, elements G, roll film holder, focus screen backfive Envoy film 
plates, in unbranded case 
£200-400

61 A Wirgin Gewirette 127 Camera, A Wirgin Gewirette 127 Camera, version 2, possible transitional model, finder 
middle of top plate, no accessory shoe to top plate, focus scale from 2 feet, Deckle shutter, shutter working, body 
G, some brassing/paint wear to edges, with Schneider Kreuznach 4.5cm f/2 Xenon lens, serial no 718662, 
elements G 
£200-300

62 A KMZ FT-2 Panoramic Camera, A KMZ FT-2 Panoramic Camera, serial no 620531, shutter working, body G, 
some paint wear to edges, with Industar-50 5cm f/5 lens, elements G-VG 
£120-180

63 A Coronet Midget Camera, A Coronet Midget Camera, black, shutter working, body G, some brassing to front 
plate, elements G, in damaged maker's box 
£50-70

64 A Kodak Boy Scout Folding Camera, A Kodak Boy Scout Folding Camera, green, body VG, bellows G, shutter 
working, elements VG, with quick release cable, in green Boy Scout case 
£60-80

65 A Fotofex Mini Fex Sub Miniature Camera, A Fotofex Mini Fex Sub Miniature Camera, 1932, Pronto shutter 
working, self timer stutters, body G, light wear, with Meyer Gorlitz 2.5cm f/5.5 lens, elements F, in unbranded 
leather case 
£300-500

66 A Robot II Camera, A Robot II Camera, serial no B 72363, shutter working, spring drive working, body G, brass 
plate to back of camera, reading ROBOT FOTO UND ELECTRONIC, DUSSELDORF, GREAT.NR., vacas/1546, 
with Schneider Kreuznach 38mm f/2.8 Xenar lens, barrel G, elements G, some light fungus and front cap 
£70-90

67 Two Purma Cameras, Two Purma Cameras, a Purma Special, shutter working, body G-VG, elements G-VG, in 
maker's box, with manual, both showing age/wear and a Purma Plus, shutter working, body G, elements G-VG, 
no front cap, boxed lens hood, in maker's box 
£40-60

68 A Van Neck 9x12cm Press Camera, A Van Neck 9x12cm Press Camera, shutter not working, shutter curtain 
deteriorated, body G, bellows F-G, with Ross Xpress 6in f/4.5 lens, elements P-F, fungus 
£60-80

69 A WWII G.G.S Recorder MK II W.W. 0390 Aim Recording Camera, A WWII G.G.S Recorder MK II W.W. 0390 
Aim Recording Camera, untested, Pat no A.P. 8777, body F-G, some surface oxidation to bare metal parts, in 
box, with filter AP 8827, filter holder AP 8826, magazine 14A/4008 and socket D.N.O 8798 
£60-80

70 An Anniversary Speed Graphic 4x5'' Camera, An Anniversary Speed Graphic 4x5'' Camera, all black, serial no 
E81681, focal plane shutter working, body G, some paint wear/brassing to edges, bellow G, with Kodak 6 & 3 
8th's lens, in Kodak No 3 Supermatic shutter, slow to close in bulb & slow speeds, elements G, Ross Xpress 
5½in f/4.5 lens, in F Deckle Compur shutter, shutter working, elements G, thirteen film holders, wooden tripod, in 
fitted case 
£200-250

71 A M.P.P MK VIII 5X4 Micro Technical Camera, A M.P.P MK VIII 5X4 Micro Technical Camera, serial no 10887, 
body G-VG, bellows G-VG, rangefinder working, with Schneider Kreuznack 90mm f/6.8 Angulon lens, in Copur D 
shutter, Voigtländer 15cm f/4.5 lens in Compur shutter, shutters working, elements G, Kodak Ektar 203mm f/7.7 
lens, in Prontor SVS shutter, shutter working, elements G, all on M.P.P. lens boards, Yashica Yashinon 127mm 
f/4.7 lens, in Polaroid Seikosha SLV shutter, shutter working, elements G, M.P.P. roll film back, M.P.P. sports 
finder, nine 5x4 film holders, quick release cable, in fitted leather case 
£400-600
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72 A Voigtländer Bergheim 6.5x9cm Folding Plate Camera, A Voigtländer Bergheim 6.5x9cm Folding Plate 
Camera, body G, some paint wear to edges, bellows G, shutter working, with Voigtländer 10.5cm f/4.5 Heliar 
lens, elements G, focus screen back, film plate back, in brown leather Voigtländer case, six film plates, in green 
Voigtländer film plate case 
£150-250

73 A Manhattan Optical Co Pocket Wizard I Camera, A Manhattan Optical Co Pocket Wizard I Camera, body G, 
slight wear, bellows G, shutter working, with Bausch & Lomb Rapid Rectilinear lens, elements G, some fungus 
spots 
£70-90

74 A Kodak No 4 Cartridge Kodak Model F Folding Bed Camera, A Kodak No 4 Cartridge Kodak Model F Folding 
Bed Camera, body G, light wear bellows G, shutter working, elements F-G, some fungus spots/clouding, three 
Kodak double dark slides, dark slide back, focus screen, camera back, in worn leather case 
£120-180

75 An Ensign Focal Plane Roll Film Reflex Camera, An Ensign Focal Plane Roll Film Reflex Camera, shutter cocks, 
fires, shutter curtain sticks, body G, some scuffs & wear, viewing hood F-G, with 100mm f/4.5 Ensar lens, 
elements F-G 
£50-70

76 A Fujifilm X30 Digital Camera, A Fujifilm X30 Digital Camera, silver/black, shutter working, flash working, display 
working, self timer working, appears to function as should, body G-VG, with Fujinon aspherical super EBC lens, 
auto focusing working, elements VG, AC adapter, battery, MC-ST1 microphone, Fujifilm case, manual, in 
maker's box 
£300-400

77 A Sony Cyber-Shot DSC-HX80 Digital Camera, A Sony Cyber-Shot DSC-HX80 Digital Camera, black, shutter 
working, display working, flash working, body G-VG, with Zeiss T* Vario Sonnar lens, auto focusing working, 
elements VG, battery and AC adapter 
£150-120

78 A Lumix DMC-FZ200 Digital Camera, A Lumix DMC-FZ200 Digital Camera, shutter working, display working, 
flash working, body G-VG, with Leica DC Vario Elmarit lens, auto focusing working, elements VG, battery, 
charger, front cap and lens hood 
£100-150

79 A Linhof Kardan Color 5x4 Monorail Camera, A Linhof Kardan Color 5x4 Monorail Camera, body G-VG, bellows 
G-VG, some deterioration to rubber rail stoppers, with Schneider Kreuznach Symmar-S 150mm f/5.6 MC lens, in 
Copal No-0 shutter, shutter working, barrel VG, elements G, revolving back, film plate focus screen back, six 
Fidelity Elite film holders, Polaroid back and Super Rollex 6x9cm roll film back, 
£250-350

80 A Linhof Technika 6x9 Camera, A Linhof Technika 6x9 Camera, serial no 89897, rangefinder working, body G, 
light wear, bellows G, all moves freely, with Carl Zeiss Planar 100mm f/2.8 lens, shutter sluggish on one second, 
elements G-VG, Schneider Kreuznach Tele Arton 180mm f/4 lens, shutter sluggish in slow speeds, elements G-
VG, film plate back, Super Rollex roll film back, four Linhof film holders, 80mm, 100mm (2)finder plates, caps, 
lens hood, in Linhof case 
£700-900

81 A De-Vere 5 x 4 Monorail Camera, A De-Vere 5 x 4 Monorail Camera, serial no F5/6971, all moves freely, with 
Schneider Kreuznach 210mm f/4.5 Xenar lens, in F Deckel Compound shutter, shutter working, elements G-VG, 
Schneider Kreuznach 13.5cm f/4.5 Xenar lens, in F Deckel Compur shutter, shutter working, elements F, Ross 
Xpress 90mm f/4.5 lens, in F Deckel Compur shutter, shutter sluggish in slow speeds, elements G, wide angle 
bellows, some ageing, straight bellows, G, nine cut film holders, front cap, in fitted wooden case 
£250-350

82 A Model 2 Kodak Specialist Camera, A Model 2 Kodak Specialist Camera, serial no 1615, body G, light wear, 
bellows G, all moves freely, with Kodak Ektar 203mm f/7.7 lens, in Prontor SVS shutter, shutter working, 
elements G, 4 x 3'' (2), 6¼ x 4½'' (2), ground glass film plate backs, additional base and 6 x 4½'' DDS 
£200-300
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83 A Steky Model IIIA Sub Miniature Camera, A Steky Model IIIA Sub Miniature Camera, shutter working, body G, 
with 25mm f/3.5 lens, elements G, in worn ERC 
£60-80

84 An Eastman Kodak No. 2 Stereo Kodak Camera, An Eastman Kodak No. 2 Stereo Kodak Camera, 1901/05, 
shutter working, body G, some scuffs & light wear, elements F, fungus, in worn case 
£250-350

85 An Ihagee Patent Klapp Reflex 9 x 12 (No. 1120) Camera, An Ihagee Patent Klapp Reflex 9 x 12 (No. 1120) 
Camera, shutter not working, body G, some paint wear top corners, light wear, with Carl Zeiss Jena 16.5cm f/4.5
 Tessar lens, serial no 924801, barrel G, elements G, lens cap. Focus screen back, film plate back, two cased 
sets of 3 9 x 12 film plates and soft worn case 
£200-300

86 An Ernemann Klapp Tropen Tropical Folding Strut Camera, An Ernemann Klapp Tropen Tropical Folding Strut 
Camera, serial no 1193824, shutter not cocking, body G, light marks, some tarnishing to brass, bellows G-VG, 
with Earnemann 12cm f/3.5 Ernon lens, elements G, focus screen back, two DDS, in a James Sinclair leather 
case 
£300-500

87 An Ernemann Ermanox 6.5 x 9 Reflex Camera, An Ernemann Ermanox 6.5 x 9 Reflex Camera, shutter not 
cocking, body G, light wear, viewing bellows F, focusing lever no engaged, with Ernnemann 10.5cm f/3.5 Ernon 
lens, elements G 
£300-500

88 An Ernemann Ermanox 4 X 5.5 Reflex Camera, An Ernemann Ermanox 4 X 5.5 Reflex Camera, shutter AF, no 
curtain, body F, brassing and wear, with Ernemann 7.5cm f/4.5 Earnoplast lens, paint wear to bezel, elements G 
and three cased Ernnemann film plates 
£70-90

89 An Ernemann Klapp 7.5 x 10 Camera, An Ernemann Klapp 7.5 x 10 Camera, serial no 1131485, shutter working, 
creasing to curtain, body G, with Zeiss Ikon finder, Zeiss Ikon focusing screen back, Goerz 13.5cm f/4.5 Dogmar 
lens, elements G, 
£80-120

90 An Ernemann Klapp 8 x 10.5 Camera, An Ernemann Klapp 8 x 10.5 Camera, serial no 1040535, shutter not 
working, no curtain, body G, missing pin from L/H strut, bellows G, with Ernemann 15cm f/3.5 Ernon lens, 
elements G 
£80-120

91 An Ernemann Ernoflex Model I Reflex Camera, An Ernemann Ernoflex Model I Reflex Camera, serial no 
1172845, shutter not cocking, body G, some paint wear to side edges, viewing hood G, with Carl Zeiss Jena 
16.5cm f/4.5 Tessar lens, elements G, with Zeiss Ikon film plate back 
£100-150

92 An Ernemann Heag XII Model II 13 x 18 Camera, An Ernemann Heag XII Model II 13 x 18 Camera, shutter not 
working, body G, bellows G, with Goerz 180mm f/6.8 Dacor lens, elements G, focus screen back, viewing hood 
G and film plate back 
£80-120

93 A Gomz Sport Cnopm Camera, A Gomz Sport Cnopm Camera, shutter working, body F, missing logo badge to 
front, some paint wear, some bumps to base plate, with 5cm f/3.5 lens, elements G, in ERC 
£300-500

94 An Earnemann Stereo Klap Kamera, An Earnemann Stereo Klap Kamera, shutter curtain not attached to bottom 
roller, body G, some paint wear to edges, with Carl Zeiss Jens 5.5cm f/4,5 Tessar lenses, elements F-G, fungus, 
film pack back, focus screen back, film plate back and two film plates, in unbranded case 
£150-250

95 A Voigtländer Stereflektoskop 4 x 107mm Camera, A Voigtländer Stereflektoskop 4 x 107mm Camera, c1923-
29, Compur Stereo shutter working, body G, some light wear with three 65mm f/4.5 Heliar lenses, elements F-G, 
in Voigtländer case 
£120-180
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96 A Voigtländer Prominent 6 x 9cm 1933 Folding Rangefinder Camera, A Voigtländer Prominent 6 x 9cm 1933 
Folding Rangefinder Camera, serial no D 965338, Compur shutter working, rangefinder working, some misting & 
deterioration to mirror surface, body G, some paint wear to rangefinder ends, light wear, bellows G, with 105mm 
f/4.5 Heliar lens, elements G 
£500-700

97 A Zeiss Ikon Tropen Adoro 230/3 Tropical 6 x 9 Folding Plate Camera, A Zeiss Ikon Tropen Adoro 230/3 
Tropical 6 x 9 Folding Plate Camera, serial no Q 97203, body G-VG, bellows G, with Carl Zeiss Jena 10.5cm 
f/4.5 Tessar lens, in F Deckel Compur shutter, shutter working, elements G, no focus screen back, with Rollex 
Patent roll film back 
£200-300

98 A Graflex Miniature Speed Graphic Camera, A Graflex Miniature Speed Graphic Camera, 1938-47, focal plane 
shutter working, rangefinder working, body G-VG, bellows G-VG, with Kodak Ektar 101mm f/4.5 lens, in Kodak 
Flash Supermatic shutter, shutter working, elements G-VG 
£120-180

99 A Linhof Technika Model III 9 X 12 Camera, A Linhof Technika Model III 9 X 12 Camera, serial no 2394, range 
finder working, body G, leatherette wear to back, bellows not light tight, two small splits R/H top corner, with 
Schneider Kreuznach 15cm f/4.5 Xenar lens, in F Deckel Compur shutter, shutter working, elements G-VG 
£200-300

100 A C.P. Goerz C.D.V. Tenax 9 x 6.5 Folding Strut Camera, A C.P. Goerz C.D.V. Tenax 9 x 6.5 Folding Strut 
Camera, sold by the Westminster Photographic Exchange 119 Victoria Street London S.W., shutter working, 
body G, some light scratches to front plate, light wear, with 80mm f/6.8 Anastigmat Serie III lens, elements G, 
focus screen back and film plate back, in Goerz case 
£70-90

101 A Rietzschel Kosmo Clack Stereo Camera, A Rietzschel Kosmo Clack Stereo Camera, early version, with optical 
finder, body G-VG, bellows G, with Rietzschel Tri-Linear Anastigmat 6.5cm f/4.5 lenses, in Compur shutters, 
shutter working, elements G, viewing hood back, focus screen back, film plate back, in leather case 
£150-250

102 A Graphic View Monorail 4 X 5 Camera Body, A Graphic View Monorail 4 X 5 Camera Body, all moves freely, 
body VG, bellows VG, with focus screen/ film plate back 
£80-120

103 A M.P.P MK VIII 5X4 Micro Technical Camera, A M.P.P MK VIII 5X4 Micro Technical Camera, serial no 12793, 
body G, light wear, bellows G, all moves freely, with Schneider Kreuznach 180mm f/5.6 Symmar lens, in 
Synchro Compur shutter, shutter sluggish in slow speeds, elements G-VG, front cap and MK VI manual 
£250-350

104 A Beck Hill's Cloud Camera, A Beck Hill's Cloud Camera, by Beck London, serial no 29991, shutter sticking in 1 
& ½ second, body G-VG. with Beck fish eye f/8 lens, with built in yellow, light and dark red filters, elements VG, 
quick release cable, body only, no back 
£800-1,200

105 A Houghtons Butcher Ticka Waistcoat Pocket Camera, A Houghtons Butcher Ticka Waistcoat Pocket Camera, 
shutter working, with film canaster, Ticka card, body F-G, brassing and wear, with lens cap 
£80-120

106 A L Gaumont & Co Block Notes 4.5 x 6cm Folding Strut Camera, A L Gaumont & Co Block Notes 4.5 x 6cm 
Folding Strut Camera, serial no 4574, shutter working, body F-G, brassing & paint scratches, bellows F-G, with 
Dopp 72mm f/6.8 Anastigmat Dagor lens, elements G, film holder, no back 
£40-60

107 A Polaroid SX-70 Land Camera, A Polaroid SX-70 Land Camera, tan, untested, body G-VG, elements G-VG, 
with tripod mount, 132 self timer, 112 remote shutter button, 121 flash diffuser & close up lens, flash bulbs, 
manual, in Polaroid case 
£70-90
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108 Three Sub Miniature Cameras, Three Sub Miniature Cameras, a Kunik Walter Petie, black, Kiku 16 Model II, 
black Kunik Walter RJ Ompex, black, all G, shutters working, in cases 
£80-120

109 An Arca Swiss Pro III 5 X 4 Monorail Camera, An Arca Swiss Pro III 5 X 4 Monorail Camera, all moves freely, G-
VG, with Fujinon W 150mm f/5.6 lens, in copal shutter, shutter working, elements G-VG, Schneider Kreuznach 
180mm f/5.6 Symmar-S lens, in Copal 1 shutter, working, elements G, fungus patch to rear element, Schneider 
Kreuznach 90mm f/8 Super Angulon lens, in Synchro Compur shutter, shutter working, elements G-VG, all with 
front & rear caps, wide angle bellows, standard bellows, reflex viewing hood, five Polaroid backs, 120 roll film 
back, in fitted aluminium case 
£500-700

110 A Canon EOS 5D DSLR Camera Body, A Canon EOS 5D DSLR Camera Body, shutter working, display working, 
appears to function as should, body G, few slight marks, with charger, battery, in makers box 
£70-90

111 A M.P.P MK VI 5X4 Micro Technical Camera, A M.P.P MK VI 5X4 Micro Technical Camera, serial no 7257, 
rangfinder working, body G, bellows G, all moves freely, with Kodak Ektar 203mm f/7.7 lens, in Prontor SVS 
shutter, shutter working, elements G and Wray Wide Angle Anastigmat 89mm f/6.3 lens, in Epsilon shutter, 
shutter sluggish/sticking in slow speeds, elements G 
£250-350

112 A Leitz Wetzlar Leicina Special Super 8 Cine Camera, A Leitz Wetzlar Leicina Special Super 8 Cine Camera, 
untested, body G-VG, with Leitz Leicina 10mm f/1.8 Macro-Cinegon lens, barrel G-VG, elements G-VG, front 
cap, Leitz Leicina 6-66mm f/1.8 Optivaron lens, untested, barrel G-VG, elements G-VG, front cap, in makers box 
and untested ST 1 electronic control, in makers box 
£500-700

113 An Alpa Reflex 9D SLR Camera, An Alpa Reflex 9D SLR Camera, serial no 49169, shutter working, meter 
responsive, self timer working, body G-VG, with Kern Macro Switar 50mm f/1.9 AR lens, barrel G-VG, elements 
VG, with Alpa front cap 
£600-800

114 A Corfield Periflex Original Model Camera, A Corfield Periflex Original Model Camera, serial no 2117, shutter 
working, body G, some paint wear to top plate & top plate, bottom plate inner edges, with Corfield 50mm f/3.5 
Lumar lens, serial no 2144m barrel G, barrel G, elements F-G, fungus, some debris to waist level prism finder, 
with eye level finder and prism finder eye level snap on attachment 
£500-700

115 A Wray Wrayflex I SLR Camera, A Wray Wrayflex I SLR Camera, serial no 1624, shutter working, body G-VG. 
Some light scratches around tripod mount, with Wray 50mm f/2 Unilite lens, serial no 103178, barrel G, elements 
G, some fungus/clouding to edge of rear elements, with Wray front cap 
£300-500

116 An Oplenflex 35 Camera, An Oplenflex 35 Camera, Japan, shutter not staying open in bulb, working through 
other speeds, body G-VG, with Oplenon 50mm f/3.5 Anastigmat lens, elements G 
£80-120

117 An Iford Advocate Camera, An Iford Advocate Camera, serial no 1919-5710, shutter sluggish/sticking in slow 
speeds, body G, with Dallmeyer 35mm f/3.5 Anastigmat lens, elements G 
£70-90

118 A Pentacon FM SLR Camera, A Pentacon FM SLR Camera, shutter working, some creasing to shutter curtain 
self timer working, body G, three small bumps to film door, with Meyer Optik 50mm f/3.5 Primotar E pre set lens, 
barrel F-G, elements G 
£60-80

119 An Olympus mju-1 Quartz Date Compact Camera, An Olympus mju-1 Quartz Date Compact Camera, shutter 
working, flash working, self timer working, otherwise untested, body G, lens door not catching shut, elements G-
VG, with manuals, wrist strap, in makers box 
£50-70
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120 An Adox 300 Viewfinder Camera, An Adox 300 Viewfinder Camera, serial no 009003, shutter working, light cell 
responsive, metering working, body G-VG, tiny ding/scratch to top plate, slight lifting to leatherette bottom front, 
with 45mm f/2.8 Cassar lens, elements VG, two film magazines, in fitted Adox case, manual and three additional 
Adox fil magazines, two in Adox cases 
£120-180

121 A Zeiss Ikon Tenax II Rangefinder Camera, A Zeiss Ikon Tenax II Rangefinder Camera, serial no H 76032, 
shutter working, rangefinder working, self timer working, body G, four Zeiss bumps to back, brassing/chrome 
wear to advance lever, with Carl Zeiss Jena 4cm f2.8 Tessar lens, elements G 
£100-150

122 A Minolta CLE Rangefinder Camera, A Minolta CLE Rangefinder Camera, serial no 1049874, shutter working, 
meter responsive, responsive in auto, self timer working, rangefinder working, body G, some paint wear to 
edges, wear to base, dulling to shutter speed numbers, with M Rokkor 40mm f/2 lens, barrel G, elements G-VG 
£350-450

123 A Leica C2 Compact Camera, A Leica C2 Compact Camera, silver, shutter working, flash working, self timer 
working, body G, some light grime to back, with 35-70, Vario Elmar lens, elements VG, in Leica hard case 
£80-120

124 A Leica CL Rangefinder Camera Body, A Leica CL Rangefinder Camera Body, serial no 1306063, 1973-74, 
shutter working, meter responsive, rangefinder working, body G, light wear, with body cap, in Leitz soft case 
£300-400

125 A Robot Royal Model III Rangefinder Camera, A Robot Royal Model III Rangefinder Camera, serial no 
G-127817, shutter working, spring drive working, rangefinder working, body G, some paint wear to film door 
edges with Schneider Kreuznach 38mm f/2.8 Xenar lens, barrel G-VG, elements G and Robot lens hood 
£300-500

126 A Minolta CLE Rangefinder Camera Outfit, A Minolta CLE Rangefinder Camera Outfit, serial no 1015338, 
shutter working, meter responsive, responsive in auto, self timer working, rangefinder working, body G-VG, with 
M-Rokkor 40mm f/2 lens, barrel G-VG, elements G, some fungus spots, M-Rokkor 28mm f/2.8 lens, barrel G, 
elements F-G, haze, 28mm f/2.8 hood, M-Rokkor 90mm f/4 lens, barrel G, elements G, light fungus to rear 
elements, all with front caps, rear caps for 28mm & 90mm lens, Minolta CLE flash unit, not working on test, in 
worn red leather outfit case 
£800-1,200

127 A Zeiss Ikon Conarex Bulls Eye SLR Camera, A Zeiss Ikon Conarex Bulls Eye SLR Camera, serial no Y 106109, 
shutter working, light cell responsive, self timer working, body G, some pitting to top plate, with Carl Zeiss 50mm 
f/2 Planar lens, barrel G, focusing seized, elements P-F, fungus, 50-135mm hood, standard back and 
interchangeable back 
£250-350

128 An Olympus Pen-FT Half Frame Camera, An Olympus Pen-FT Half Frame Camera, serial no 125707, shutter 
working, meter responsive, self timer working, body G-VG, with F Zuiko 35mm f/1,8 lens, barrel G, elements G, 
Pen-F right angle finder, front cap, three filters, in Pen-F ERC 
£120-180

129 A KMZ Horizon Panoramic Camera, A KMZ Horizon Panoramic Camera, serial no 8704039, shutter working, 
body G-VG, with 28mm f/2.8 lens, elements G, with handle, in ERC 
£120-180

130 A Wray Wrayflex Ia SLR Camera Outfit, A Wray Wrayflex Ia SLR Camera Outfit, serial no 3168, shutter working, 
body G-VG, with 35mm f/3.5 Lustrar lens, barrel G, elements F-G, 50mm f/2 Unilite lens, barrel G, elements G, 
light fungus spots, 90mm f/4 Lustrar lens, barrel G, elements F-G, 13.5cm f/4 Lustrar lens, barrel G, elements G, 
all lenses apart from 50mm in cases, 90mm & 13.5cm hoods, set of 6mm, 7mm (2) & 9.5mm tubes, Wray 3.5-
10.5 finder, tripod bracket, manual, Accessories brochure, Wrayflex booklet, The story of the Wrayfkex book by 
John Wade and camera ERC 
£800-1,200

Page 11 of 34Fine Photographica & Cameras Auction, 8th Oct, 2024 10:00

Fine Photographica & Cameras Auction, 8th Oct, 2024 10:00



131 A Zeiss Ikon Conarex Bulls Eye SLR Camera, A Zeiss Ikon Conarex Bulls Eye SLR Camera, serial no T 91669, 
shutter working, light cell responsive, self timer sluggish, working, body G-VG, with Carl Zeiss 50mm f/2 Planar 
lens, barrel G-VG, elements G, front cap, in Zeiss Ikon ERC 
£300-500

132 A Robot Recorder 36 Camera, A Robot Recorder 36 Camera, serial no 185534, shutter working, spring drive 
working, body G, with Schneider Kreuznach 38mm f/2.8 Xenar lens, barrel G, elements G and a Schneider 
Kreuznach 75mm f/3.8 Tele Xenar lens, barrel G, elements F-G, haze 
£250-350

133 A Zeiss Ikon Contax Ic Rangefinder Camera, A Zeiss Ikon Contax Ic Rangefinder Camera, serial no V94640, 
shutter working/sluggish, rangefinder functions, body F-G, some bumps to back, with Carl Zeiss Jena 5cm f/2.8 
Tessar lens, barrel F-G, elements F, fungus, in Zeiss Ikon ERC 
£200-250

134 A Zeiss Ikon Contax Ie Rangefinder Camera, A Zeiss Ikon Contax Ie Rangefinder Camera, serial no X 61665, 
shutter cocks & fires, bottom half of shutter not present, range finder functions, body G, some paint wear to 
edges, some brassing, with Carl Zeiss Jena 13.5cm f/4 Sonnar lens, barrel F-G, paint wear to grip, elements G, 
later chrome Carl Zeiss Jena 5cm f/2.8 Tessar lens, barrel F, elements G, in Zeiss Ikon ERC 
£200-300

135 A Zeiss Ikon Contax If Rangefinder Camera, A Zeiss Ikon Contax If Rangefinder Camera, serial no Y 64733, 
shutter not working, rangefinder functions, body G, some brassing, with Carl Zeiss Jena 5cm f/2 Sonnar lens, 
barrel F-G, brassing, elements G, in Zeiss Ikon ERC 
£200-300

136 A Zeiss Ikon Contax If Rangefinder Camera, A Zeiss Ikon Contax If Rangefinder Camera, serial no Z 445161, 
shutter erratic, fires/sticks, sluggish, rangefinder functions, body G, some light wear, with Carl Zeiss Jena 5cm 
f/1.5 Sonnar lens, barrel G, elements G, in unbranded ERC 
£200-300

137 A Minolta CLE Rangefinder Camera, A Minolta CLE Rangefinder Camera, serial no 1001166, shutter working, 
light meter responsive, responsive in auto, self timer working, body VG, with M-Rokkor 40mm f/2 lens, barrel VG, 
elements G-VG, camera manual body cap, lens caps, hood, in lens & camera body maker's boxes 
£500-700

138 A Nicca Tower 3-F Rangefinder Camera Body, A Nicca Tower 3-F Rangefinder Camera Body, serial no 50028, 
shutter working, body G-VG 
£150-250

139 A Canon P Rangefinder Camera, A Canon P Rangefinder Camera, seria no 728507, chrome, orange & pale 
blue ASA dial, shutter working, rangefinder working, body G, some wear to leatherette above self timer lever 
light scratch to paint on top plate, with Canon 50mm f/1.8 lens, barrel G-VG, elements F-G, fungus to rear 
element, in Canon ERC 
£150-250

140 A Pentax K2 DMD Camera, A Pentax K2 DMD Camera, black, serial no 7167972, shutter working, meter 
working, responsive in auto, self timer working, body G, tint scratch top of finder, two small dings to base plate, 
with SMC Pentax-M 50mm f/1.7 lens, barrel G-VG, elements G-VG and front cap 
£80-120

141 A Contax T3 Compact Camera, A Contax T3 Compact Camera, black, shutter working, responsive in settings, 
flash working, self timer working, body G, slight wear to front edges, with Carl Zeiss T* 25mm f/2.8 lens, 
elements VG, wrists strap, worn soft case and camera manuals 
£700-900

142 A Leica C1 Compact Camera, A Leica C1 Compact Camera, shutter working, flash working, self timer working, 
body G, slight wear, with Vario Elmar 38-105mm ASPH lens, elements VG and wrist strap 
£70-90
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143 A Yashica T4 Super D Waterproof Compact Camera, A Yashica T4 Super D Waterproof Compact Camera, 
silver, body F, shutter working, flash working, self timer working, wear to all sides, with Carl Zeiss T* 35mm f/3.5 
Tessar lens, elements VG and wrist strap 
£100-150

144 A Rollei B35 Compact Camera, A Rollei B35 Compact Camera, made in Singapore, shutter working, light cell 
responsive, body G-VG, with Carl Zeiss 40mm f/3.5 Tessar lens, elements VG 
£60-80

145 A Zeiss Ikon Contax II Outfit, A Zeiss Ikon Contax II Outfit, later version, serial no C 87851, shutter sluggish in 
slow speeds, rangefinder working, self timer working, body G, with Carl Zeiss Jena 8.5cm f/2 black & nickel lens, 
serial no 1454299, barrel G, light brassing to grip, light paint wear, elements G-VG, with front and rear caps, Carl 
Zeiss Jena 5cm f/1.5 Sonnar lens, barrel G, elements G, Carl Zeiss Jena 5cm f/2 Sonnar lens, barrel G, 
elements F-G, some fungus/clouding Carl Zeiss Jena 5cm f/2.8 Tessar lens, barrel G, elements G, 5u.8.5 albida 
finder and 1x, 2x, 4x extension tubes, camera in Zeiss Ikon ERC 
£800-1,200

146 A Zeiss Ikon Conarex Bulls Eye SLR Camera, A Zeiss Ikon Conarex Bulls Eye SLR Camera, serial no E 13656, 
shutter working, light cell unresponsive, self timer working, body VG, with Carl Zeiss 50mm f/2.8 Tessa lens, 
barrel G-VG, elements G-VG, in Zeiss Ikon ERC 
£250-350

147 A Zeiss Ikon Contax III Kiregsmarine Rangefinder Camera, A Zeiss Ikon Contax III Kiregsmarine Rangefinder 
Camera, no serial number visible, shutter not working, light cell responsive, rangefinder working, self timer 
runs/sluggish, body G, some paint wear to edges, synch socket added to front, marked KIREGSMARINE 
EIGENTUM MF 0638 on base plate, with Carl Zeiss Jena 5cm f/2 Sonnar lens, serial no 2272528, barrel G, 
elements F, fungus and Honeywell flash unit 
£400-600

148 A Voigtländer Prominent Rangefinder Camera, A Voigtländer Prominent Rangefinder Camera, 1956, double 
stroke, brightline finder, serial no B 65969, shutter working, rangefinder working, body G-VG, with 35mm f/3.5 
Skoparon lens elements VG and Turnit 3 50mm finder 
£250-350

149 A Voigtländer Prominent Rangefinder Camera, A Voigtländer Prominent Rangefinder Camera, 1953, with 
accessory shoe, serial no 59347, shutter working, rangefinder working, body G-VG, with 50mm f/2 Ultron lens, 
barrel G-VG, elements G-VG 
£80-120

150 A Voigtländer Vitessa N Rangefinder Camera, , A Voigtländer Vitessa N Rangefinder Camera, , serial no 61363, 
shutter working, rangefinder working, body G, slight fading to leatherette to front, with 50mm f/2 Ultron lens, 
elements G 
£60-80

151 A Contax T2 Camera, A Contax T2 Camera, black, shutter working, responsive in auto, meter responsive, flash 
working, self timer working, body VG, with Carl Zeiss T* 38mm f/2.8 Sonnar lens, auto focusing working, 
elements VG, fitted with untested T2 data back, original back in data back makers box, with wrist strap, 
international warranty, in Contax soft case, display case, in maker's outer box 
£600-800

152 A Ricoh GR1 Date Compact Camera, A Ricoh GR1 Date Compact Camera, black, shutter working, flash 
working, self timer working, top LCD panel not fully working, date LCD panel functions, body VG, with 28mm 
f/2.8 lens, elements VG camera manual, in maker's box 
£100-150

153 A Contax G2 Camera Body, A Contax G2 Camera Body, shutter working, meter working, self timer working, 
responsive in settings, body VG, with body cap, manual, international warranty, strap, in maker's box, GC-212 
camera case, VG, in maker's box and TLA 200 flash unit, VG, working on test, with flash manual, international 
warranty, in case, in makers box 
£600-800
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154 A Canon F1n New SLR Camera Body, A Canon F1n New SLR Camera Body, serial no 211321, shutter working, 
responsive in auto, self timer working, body G-VG, some marks to base plate, with AE Finder FN, finder 
responsive, body cap and camera manual 
£200-300

155 An Ilford Witness Rangefinder Camera, An Ilford Witness Rangefinder Camera, serial no 5300, shutter working, 
sticks to fully open on slow speeds, viewfinder clear, rangefinder working, body G=VG, leatherette lifting from 
L/H back, with Dallmeyer Super Six Anastigmat 2'' f/1.9 lens, serial no 439131, barrel G, some pain wear to outer 
top rim, elements G-VG, tiny spot to edge of rear element, front cap, in Ilford ERC 
£7,000-9,000

156 A Nippon Kogaku Nikon F Photomic T SLR Camera, A Nippon Kogaku Nikon F Photomic T SLR Camera, serial 
no 6708135, shutter working, finder meter responsive, self timer working, body G-VG, light marks to base plate, 
with Nippon Kogaku Nikkor-S 50mm f/1.4 non Ai lens, serial no 411545, barrel G-VG, elements G-VG and front 
cap 
£120-180

157 A Nikon FM SLR Camera, A Nikon FM SLR Camera, chrome, serial no 2605637, shutter working, meter 
responsive, self timer working, body G-VG, with Nikkor 50mm f/2 Ai lens, barrel G, elements G-VGF and front 
cap 
£70-90

158 A Nikon FE SLR Camera, A Nikon FE SLR Camera, black, serial no 6157218, shutter working, meter 
responsive, responsive in auto, self timer working, body G-VG, some light marks to base plate, with Nikon Nikkor 
24mm f/2.8 Ai-S lens, barrel G, elements G-VG and unbranded front cap 
£120-180

159 A Nikon FG SLR Camera, A Nikon FG SLR Camera, chrome, serial no 8838434, shutter working, meter 
responsive, responsive in settings, self timer working, body G, some marks to base, with Nikon Series E 50mm 
f/1.8 Ai-S lens, barrel G-VG, elements G-VG and front cap 
£70-90

160 A Nikon FA SLR Camera, A Nikon FA SLR Camera, chrome, shutter working, meter responsive, responsive in 
settings, self timer working, body G-VG, some light marks to base plate, with Nikkor 20mm f/3.5 Ai-S lens, barrel 
G-VG, elements G-VG and front cap 
£150-250

161 A Nikon FE2 SLR Camera, A Nikon FE2 SLR Camera, chrome, serial no 2032799, shutter working, meter 
responsive, responsive in auto, self timer working, body G-VG, some light marks to base plate, with Nikkor 
Series E 28mm f/2.8 Ai-S, lens, barrel G-VG, elements G-VG and unbranded front cap 
£120-180

162 A Nikon FE2 SLR Camera, A Nikon FE2 SLR Camera, chrome, serial no 2461848, shutter working, meter 
responsive, responsive in auto, self timer working, body G-VG, with Nikkor 85mm f/2 Ai-S lens, barrel G-VG, 
elements G-VG, Nikon +2.0D diopter correction lens, HS-10 hood and front cap 
£200-300

163 A Nikon FE2 SLR Camera, A Nikon FE2 SLR Camera, chrome, serial no 204479, shutter working, meter 
responsive, responsive in auto, self timer working, body G-VG, some marks to base plate, with Nikkor 20mm 
f/3.5 Ai-S lens, barrel G-VG, elements G-VG and front cap 
£120-180

164 A Nikon FM2 SLR Camera, A Nikon FM2 SLR Camera, chrome, serial no 7231522, shutter working, meter 
responsive, self time working, body G. some light pain wear to film door side edges, with Nikkor 50mm f/1.4 Ai-S 
lens, barrel G-VG, elements VG and front cap 
£200-300

165 A Nikon Nikkormat FT2 SLR Camera, A Nikon Nikkormat FT2 SLR Camera, black, serial no 5317666, shutter 
working, meter responsive, self timer working, body G, some slight brassing above strap lugs, with Nikkor 50mm 
f/1.4 Ai lens, serial no 3589951, barrel G-VG, elements G-VG and front cap 
£80-120
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166 A Limited Edition Nikon F2A Photomic 25th Anniversary SLR Camera Body, A Limited Edition Nikon F2A 
Photomic 25th Anniversary SLR Camera Body, serial no F2 7897781, 25-0043 on base plate, , shutter working, 
DP-11 finder working, self timer working, body in excellent unused condition, some age related deterioration to 
mirror pad foam, with body cap, base plate cover, with matching serial number 25th anniversary plaque, 
matching name shop receipt from New England Photo Inc. 436 Mass. Ave, Arlington Mass. 02174, dated 
2/24/1982, Nikon questionnaire warranty card, manual, in 25th Anniversary maker's box 
£700-900

167 A Nikon F3 HP Limited SLR Camera Body, A Nikon F3 HP Limited SLR Camera Body, black, serial no L 
9513292, in excellent unused condition, untested, with body cap, base plate cover, boxed strap, in matching 
serail number maker's box, age related foam deterioration to box, and F3 Limited outer sleave 
£600-800

168 A Nikon F3H HP High Speed SLR Camera Body, A Nikon F3H HP High Speed SLR Camera Body, black, serial 
number H9600699, in excellent unused condition, untested, with MD-4H motor drive, in excellent unused 
condition, untested, both in matching serial number maker's boxes, with body cap, base plate cover, F3 HP 
manual, matching serial number dealer's records, Nikon worldwide service warranties, in outer matching serial 
numbers maker's box 
£3,000-5,000

169 A Nikon F3 HP Lapita 2000 Memorial Edition SLR Camera Body, A Nikon F3 HP Lapita 2000 Memorial Edition 
SLR Camera Body, black, serial no L 0000099, in excellent unused condition, untested, with body cap, base 
plate cover, Nikon F3 HP Japanese language manual, Nikkor club pamphlet, still in sealed pack, Japanese 
language receipt, matching serial number 099 Japanese language certificate, warranty, in matching serial 
number makers box 
£3,500-4,500

170 A Nikon F3 HP Titanium Special Serial Number SLR Camera Body, A Nikon F3 HP Titanium Special Serial 
Number SLR Camera Body, serial no 8200240, shutter working, meter working, working in auto, self timer 
working, body VG-E, some light marks to base plate, with body cap, base plate cover, Nikon F3 series letter 
stating camera is number 240 of 300, signed by Jack Abrams, dated 1985, covering letter to photo dealer. in 
Nikon F3 Titanium Special Serial # 8200240 wooden box 
£3,000-5,000

171 A Nikon F3/T Classic SLR Camera, A Nikon F3/T Classic SLR Camera, black, serial no 5000048, with matched 
serial number Nikkor 50mm f/1.2 Ai-S lens, both in excellent unused condition, body untested, both in matching 
serial number maker's boxes, with lens caps, body cap, base plate cover, lens manual, Japanese language 
dealers record, service warranty, Japanese language certificate, F3/T manual, Japanese language Nikkor club 
pamphlet, manual & pamphlet still sealed, camera service warranty, Japanese language body service warranty, 
F3/T strap, still sealed Nikon (yellow) cloth bag, in matching serial numbers Nikon F3/T Classic maker's outer 
box 
£3,000-5,000

172 A Nikon F5 50th Anniversary Model 1948-1998 SLR Camera Body, A Nikon F5 50th Anniversary Model 1948-
1998 SLR Camera Body, serial no 3120049, in excellent unused condition, untested, with body cap, 50th 
anniversary strap, F5 Bedienungsanleitung (German language) manual, matching serial number dealers record, 
service warranty, F5 quick guide, in 50th anniversary display box, in matching serail number outer maker's box 
£800-1,200

173 A Nikon FM2/T Year of the Dog SLR Camera Body, A Nikon FM2/T Year of the Dog SLR Camera Body, 1994, 
300 piece limited production model, serial no 9400199, number 199 of 300, in excellent unused condition, 
untested, with body cap, base plate cover, still sealed FM2/T manual, base protector pad, in matching serial 
number maker's box 
£1,500-2,500

174 A Nikon FM2n (NEW) Lapita SLR Camera body, A Nikon FM2n (NEW) Lapita SLR Camera body, serial no N 
8715036, in excellent unused condition, untested, with body cap, base plate cover, Japanese language Lapita 
club shop service warranty, Japanese certificate numbered 000000, worldwide service warranty, Japanese 
language New FM/2 manual & Nikkor club pamphlet, both still sealed, base plate protector pad, in matching 
serial number maker's box 
£1,200-1,800
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175 A Nikon FM2 Kit Millennium 2000 Units Limited Edition SLR Camera, A Nikon FM2 Kit Millennium 2000 Units 
Limited Edition SLR Camera, Dragon Millennium kit, number 1150 of 2000, serial number Year 2000 1150/2000, 
with matching serial number Nikkor 50mm f/1.4 lens, both in excellent unused condition, camera body untested, 
with body cap, base plate cover, front & rear lens caps, lens manual, FM2 manual, in Millennium Edition display 
box, in matching serial number maker's outer box 
£1,200-1,800

176 A Nikon S3 Year 2000 Limited Edition Rangefinder Camera, A Nikon S3 Year 2000 Limited Edition Rangefinder 
Camera, chrome, serial number S3 20937, with Nippon Kogaku Nikkor-S 50mm f/1.4 lens, serial no 207766, 
both in excellent unused condition, camera body untested, with 50/1.4 hood, lens cap, camera strap rings, Nikon 
S3 Year 200 Limited Edition manual, matching serial number camera & lens dealers records, Nikon aperture, 
back detaching/attaching notice, worldwide service warranty, in Nikon S3 Year 2000 Limited Edition display box, 
with outer paper sleave, in matching serial numbers maker's outer box, with Nikon S3 camera case, in excellent 
condition, in makers box 
£1,500-2,500

177 A Nikon SP Limited Edition Rangefinder Camera, A Nikon SP Limited Edition Rangefinder Camera, black, 2005, 
number 2331 of 2500, serial no SP 2331, with matching serial number Nippon Kogaku W-Nikkor.C 3.5cm f/1.8 
lens, both in excellent unused condition, camera untested, with 3.5cm f/1.8 hood, lens cap, strap rings, matching 
serial number certificate of authenticity Japanese language Nikon SP manual, Japanese language camera & 
lens dealers records, Japanese language Nikkor pamphlet, Japanese language service warranty, in Nikon SP 
display box, with paper outer sleave, in SP limited box, with SP camera case, in excellent unused condition, in 
matching serial number SP Limited Edition maker's outer box 
£3,000-5,000

178 A Nikon F3/T HP SLR Camera Body, A Nikon F3/T HP SLR Camera Body, black, serial no T 88525019, in 
excellent unused condition, untested, with body cap, base plate cover, F3/T manual, matching serial number 
service warranty, still sealed, in matching serial number makers box 
£800-1,200

179 A Nikon F3H HP High Speed SLR Camera Body, A Nikon F3H HP High Speed SLR Camera Body, black, serial 
no H9600119, in excellent unused condition, untested, with body cap, base plate cover, still sealed manual & 
paper work, in matching serial number maker's box 
£2,500-3,500

180 A Nikon S3 Year 2000 Limited Edition Rangefinder Camera, A Nikon S3 Year 2000 Limited Edition Rangefinder 
Camera, chrome, serial no 209225, with Nippon Kogaku Nikkor-S 50mm f/1.4 lens, serial no 208221, both in 
excellent unused condition, camera untested, with lens cap, in Nikon S3 case 
£1,500-2,500

181 A Nikon F SLR Camera, A Nikon F SLR Camera, serial no 7361373, shutter working, self timer working, body G, 
light marks to base plate, light paint wear to edge film door, with eye level finder, Nippon Kogaku 50mm f/1.4 non 
Ai lens, barrel G, light paint wear to grip, elements G, light fungus/clouding to rear elements, Nikkor 50mm f/2 
non Ai lens, barrel G, elements G and HS-9 hood 
£150-250

182 A Nikon FM2n SLR Camera, A Nikon FM2n SLR Camera, serial no N 7661536, shutter working, meter 
responsive, self timer working, body G-VG, with Nikkor 50mm f/1.8 Ai-S lens, barrel G, elements G and front cap 

£120-180
183 A Nikon Nikkormat FT2 SLR Camera, A Nikon Nikkormat FT2 SLR Camera, black, serial no 3560844, shutter 

working, meter responsive, self timer working, body G-VG, with Nikkor-H 50mm f/2 non Ai lens, barrel G-VG, 
elements G-VG 
£70-90

184 A Nikon F2A SLR Camera, A Nikon F2A SLR Camera, chrome, serial no 7236100, shutter working, DP-11 finder 
responsive, self timer working, body VG, with Nikkor 28mm f/2 Ai-S lens, barrel G-VG, elements VG, F2 DE-1 
waist level finder, in maker's box, VG, manual, Nikon booklets, in Nikon ERC 
£200-300
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185 A Nikon D600 DSLR Camera, A Nikon D600 DSLR Camera, shutter working, responsive in settings, flash 
working, display working, body G, with Nikon AF-S Nikkor 24-85mm f/3.5-4,5G VR ED lens, auto focusing 
working, barrel G, elements G-VG, battery/charger, caps, HB-69 hood, lens and camera manual, in LowePro 
Nova 180 AW bag 
£250-350

186 A Nippon Kogaku Nikon SP Rangefinder Camera, A Nippon Kogaku Nikon SP Rangefinder Camera, serial no 
6202354, shutter working, rangefinder working, self timer working, body G, some brassing around mount bellow 
viewfinder, with Nippon Kogaku Nikkor S.C 5cm f/1.4 lens, barrel G, elements VG, Nippon Kogaku Nikkor Q.C 
13.5cm f/3.5 lens, barrel VG, elements VG, 13.5cm hood, lens cap and Nikon clip on Selenium meter, meter 
responsive 
£400-600

187 A Nikon F Photomic FTN SLR Camera, A Nikon F Photomic FTN SLR Camera, chrome, serial no 7349601, 
shutter working, finder responsive, self timer working, self timer working, body G-VG, with Nippon Kogaku 
Nikkor-H 2.8cm f/3.5 Non Ai lens, barrel G-VG, elements VG, on F 36 motor drive, with battery pack, drive 
working, G-VG and front cap 
£500-700

188 A Nikon F2 Photomic SLR Camera, A Nikon F2 Photomic SLR Camera, black, serial no 7477382, shutter 
working, meter responsive, self timer working, body G, slight brassing to film advance lever & shutter button, 
some light marks to base, with Nikon Nkkor 50mm f/1.4 Ai lens, barrel G, elements G-VG and front cap 
£150-250

189 A Nikon 28 Ti Camera, A Nikon 28 Ti Camera, serail no 5011339, shutter working, dials working, flash working, 
self timer working, appears to function as should, body VG, with Nikkor 28mm f/2.8 lens, elements VG, wrist 
strap, Nikon soft case, manual, in maker's box 
£500-700

190 A Nikon D4s DSLR Camera Body, A Nikon D4s DSLR Camera Body, shutter working, responsive in settings, 
display working, body G, with body cap, two batteries, MH-26a charger, strap, manual, quick guide, in maker's 
box 
£300-400

191 A Nikon D4s DSLR Camera Body, A Nikon D4s DSLR Camera Body, shutter working, responsive in settings, 
display working, body G, with body cap, two batteries, MH-26a charger, strap, manual, quick guide, in maker's 
box 
£300-400

192 A Nikon F3 SLR Camera, A Nikon F3 SLR Camera, serial no 1239009, shutter working, meter responsive, 
responsive in auto, self timer working, body G, some paint wear to film door edge, missing lever for eyepiece 
cover, with Nikkor 50mm f/1.4 Ai lens, barrel G, elements G, HN-3 hood, front cap, AS-3 flash coupler and 
manual 
£250-350

193 A Nikon F2 SLR Camera, A Nikon F2 SLR Camera, black, serial no 7502638, shutter working, self timer 
working, body G, some light wear, with DP-2 finder, meter responsive, DS-2 aperture control unit, untested, 
MF-3 back, MD-2 drive & MB-1 battery pack, working, Nikkor 35mm f/2.8 Ai lens, barrel G, some wear, light 
scratches, elements G and HN-3 hood 
£200-300

194 A Nikon F2 AS SLR Camera, A Nikon F2 AS SLR Camera, chrome, serial no 7340827, shutter working, meter 
responsive, self timer working, body G, some light marks to base plate, with MD-2 drive & MB-1 battery pack, 
working, although contact issue with battery holders, tested with holders from previous lot, with Nikkor 28mm 
f/2.8 Ai lens, barrel F-G, paint wear, elements G and front cap 
£200-300

195 A Nikon F Eye Level SLR Camera, A Nikon F Eye Level SLR Camera, black, serial no 6878361, shutter working, 
self timer working, body G, some brassing to finder edges, light marks to base plate, tiny ding to front of finder, 
with Nikkor 50mm f/1.8 Ai-S lens, barrel G, elements G 
£120-180
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196 A Vivitar 17mm f/3.5 MC Lens, A Vivitar 17mm f/3.5 MC Lens, Nikon Ai mount, barrel VG, elements G-VG, with 
front and rear caps 
£40-60

197 A Nikon AF Nikkor 28mm f/1.4D Lens, A Nikon AF Nikkor 28mm f/1.4D Lens, serial no US 205916, auto focusing 
working, barrel E, elements E, with front and rear caps, in Nikon CL-32S lens case 
£1,000-1,500

198 A Nikon DX AF-S Nikkor 35mm f/1.8G Lens, A Nikon DX AF-S Nikkor 35mm f/1.8G Lens, serial no 3414466, 
auto focusing working, barrel VG, elements VG, with front and rear caps 
£60-80

199 A Nikon DX AF-S Micro-Nikkor 40mm f/2.8G Lens, A Nikon DX AF-S Micro-Nikkor 40mm f/2.8G Lens, serial no 
2160263, auto focusing working, barrel VG, elements VG, with front and rear caps, in matching serial number 
maker's box 
£80-120

200 A Nikon DX VR AF-S Nikkor 55-200mm f/4-5.6G II ED Lens, A Nikon DX VR AF-S Nikkor 55-200mm f/4-5.6G II 
ED Lens, serial no 20905375, auto focusing working, barrel VG, elements VG, with front and rear caps 
£70-90

201 A Nikon AF Nikkor 85mm f/1.8D Lens, A Nikon AF Nikkor 85mm f/1.8D Lens, auto focusing working, barrel VG, 
elements VG, with front and rear caps 
£100-150

202 A Nikon AF Nikkor 24mm f/2.8D Lens, A Nikon AF Nikkor 24mm f/2.8D Lens, serial no 419729, auto focusing 
working, barrel G-VG, elements G, with front and rear caps, lens manual, in matching serial number maker's box 

£70-90
203 A Nikon AF Nikkor 50mm f/1.4D Lens, A Nikon AF Nikkor 50mm f/1.4D Lens, serial no 4515270, auto focusing 

working, barrel G=VG, elements G, with front and rear caps 
£70-90

204 A Nikon AF Nikkor 24-120mm f/3.5-5.6D Lens, A Nikon AF Nikkor 24-120mm f/3.5-5.6D Lens, serial no 370999, 
auto focusing working, barrel G-VG, elements G, with rear cap, HB-11 hood, lens manual, in maker's box 
£50-70

205 A Nikon Nikkor 50mm f/1.4 non Ai Lens, A Nikon Nikkor 50mm f/1.4 non Ai Lens, serial no 2888212, barrel G-
VG, some light paint wear to rear, elements G-VG 
£50-70

206 A Nikon AF-S Nikkor 18-35mm f/3.5-4.5G ED Lens, A Nikon AF-S Nikkor 18-35mm f/3.5-4.5G ED Lens, serial no 
227216, auto focusing working, barrel VG, elements VG, with HB-66 hood, front and rear caps, lens manual, in 
soft Nikon lens bag 
£120-180

207 A Nikon AF-S Nikkor 70-300mm f/4.6-5.6G VR ED Lens, A Nikon AF-S Nikkor 70-300mm f/4.6-5.6G VR ED 
Lens, auto focusing working, barrel G-VG, elements VG, with hb-36 hood, front and rear caps, lens manual, in 
Nikon soft lens bag 
£100-150

208 A Nikon AF VR Nikkor 80-400mm f/4.5-5.6D ED Lens, A Nikon AF VR Nikkor 80-400mm f/4.5-5.6D ED Lens, 
serial no 493444, auto focusing working, barrel VG, elements VG, with HB-24 hood, front and rear caps, tripod 
collar, lens manual, in Nikon CL-M1B lens bag 
£250-350

209 A Nikon Nikkor P.C Auto 600mm f/5.6 Non Ai Lens, A Nikon Nikkor P.C Auto 600mm f/5.6 Non Ai Lens, serial no 
611271, barrel G, shiny ding to hood, some light wear, with AU-1 focusing unit, serial no 173164, all moves 
freely, elements VG, with two drop in filter holders, front and rear cap, in Nikon CE-5 lens case G 
£300-400
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210 A Nippon Kogaku Nikkor-Q Auto 400mm f/4.5 Lens, A Nippon Kogaku Nikkor-Q Auto 400mm f/4.5 Lens, serial 
no 400340, barrel G, some scratches & paint wear, elements G-VG, with Nikon for Bonica focusing unit, serial no 
24598, all moves freely, G and L37c 122mm filter 
£250-350

211 A Nikon Reflex-Nikkor 500mm f/8 Lens, A Nikon Reflex-Nikkor 500mm f/8 Lens, serial no 541735, barrel G-VG, 
elements VG, with front and rear caps 
£60-80

212 A Nikon Nikkor 180mm f/2.8 Ai Lens, A Nikon Nikkor 180mm f/2.8 Ai Lens, serial no 365578, barrel G, some 
light scratches to hood, elements VG, with front and rear caps 
£70-90

213 A Nikon Nikkor 85mm f/1.4 Ai-S Lens, A Nikon Nikkor 85mm f/1.4 Ai-S Lens, serail no 209374, barrel G, some 
paint wear & scratches, elements G, some light cleaning scratches, with front and rear caps 
£250-350

214 A Nikon Nikkor 55mm f/1.2 Lens, A Nikon Nikkor 55mm f/1.2 Lens, serial no 358020, Ai bevel has been very 
cleanly ground off, barrel G, elements G-VG, with rear cap 
£70-90

215 A Nippon Kogaku Nikkor-UD 20mm f/3.5 Non Ai Lens, A Nippon Kogaku Nikkor-UD 20mm f/3.5 Non Ai Lens, 
serial no 434089, barrel G-VG, elements VG, with rear cap and HN-9 hood 
£80-120

216 A Nikon Nikkor 15mm f/5.6 Ultra Wide Angle Ai Lens, A Nikon Nikkor 15mm f/5.6 Ultra Wide Angle Ai Lens, 
serial no 340448, barrel G, some light wear to hood, some paint wear to lens back, with front and rear caps 
£300-500

217 A Nippon Kogaku PC-Nikkor 35mm f/3.5 Lens, A Nippon Kogaku PC-Nikkor 35mm f/3.5 Lens, serial no 103611, 
shift moves freely, barrel G, some light paint wear, elements VG, with rear cap 
£80-120

218 A Nikon Micro-Nikkor P Auto 55mm f/3.5 Non Ai Lens, A Nikon Micro-Nikkor P Auto 55mm f/3.5 Non Ai Lens, 
serial no 688609, barrel G-VG, elements VG, with front cap, on M2 extension tube, in makers bubble 
£50-70

219 A Hasselblad 500C/M Camera, A Hasselblad 500C/M Camera, black, serial no ES 1437369, 1990, shutter 
working, body VG, with Carl Zeiss T* 80mm f/2.8 CF Planar lens, serial no 7171122, shutter working, barrel G-
VG, some fading to grip, elements VG, A12 back, serial no ES 3355914, 1990, dark slide and strap 
£800-1,200

220 A Zenza Bronica S2 Camera, A Zenza Bronica S2 Camera, serial no CB 159976, shutter working, body G-VG, 
very slight lifting to leatherette on sides, some paint wear to viewing hood panels, with Nippon Kogaku Nikkor-P 
7.5cm f/2.8 & Nikkor-Q 13.5cm f/3.5 lens, barrels G, elements G-VG 
£200-300

221 A Mamiya M645 Camera, A Mamiya M645 Camera, serial no J484511, shutter working, some light paint wear to 
top side edge, with AE metered finder, meter responsive/working, waist level finder, Mamiya-Sekor C 80mm 
f/2.8 & 150mm f/4 lens, barrels G-VG, elements G-VG 
£300-400

222 A Kowa Six Camera, A Kowa Six Camera, shutter working, body G-VG, some light lifting to leatherette on edges, 
with Kowa 85mm f/2,8 & 150mm f/3.5 lens, shutters working, barrels G-VG, elements G-VG, Kowa 55mm f/3.5 
lens, shutter fires on one speed only, barrel G-VG, elements G-VG, quick release grip, T/2 extension tube, focus 
lever and prism finder 
£300-400

223 A Mamiyaflex TLR Camera, A Mamiyaflex TLR Camera, serial no 97778, body G, paint wear to film door edges, 
bellows G-VG, with Mamiya-Sekor 65mm f/3.5 lens, shutter working, barrel G, some paint wear to filter ring, 
elements F-G, fungus to rear element of taking lens, with Nippon Logaku Porroflex finder, front and rear caps 
£60-80
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224 A Mamiya C3 Professional TLR Camera, A Mamiya C3 Professional TLR Camera, serial no 227167, body G, 
bellows G-VG, with CDS finder, meter responsive, waist level finder, Mamiya-Sekor 80mm f/2.8 lens, shutter 
sluggish/sticking in slow speeds, barrel G-VG, elements G-VG, mamiya-Sekor 18cm f/4.5 lens, shutter 
sluggish/sticking in slow speeds, barrel G, elements F, fungus and Mamiya grip 
£70-90

225 A Mamiya C220 Professional TLR Camera, A Mamiya C220 Professional TLR Camera, serial no B 35674, body 
G-VG, bellows G-VG, with Mamiya Sekor 80mm f/2.8 lens, shutter working, barrel G-VG, elements G-VG, with 
strap and front cap 
£80-120

226 A Mamiya C330 Professional TLR Camera, A Mamiya C330 Professional TLR Camera, serial no D 86176, body 
G-VG, some light paint scratches bottom front, bellows G-VG, with Mamiya-Sekor 80mm f/2.8 Blue Dot lens, 
shutter working, barrel G-VG, elements G-VG, with body and front cap 
£120-180

227 A Mamiya C330 Professional F TLR Camera, A Mamiya C330 Professional F TLR Camera, serial no D 141281, 
body G-VG, some light paint scratches bottom front, bellows G-VG, with Mamiya-Sekor 80mm f/2.8 Blue Dot 
lens, shutter working, barrel G-VG, elements G-VG, with body and front cap 
£200-300

228 A MKK Rittreck II-A Camera, A MKK Rittreck II-A Camera, serial no 2665, shutter working, body G-VG, bellows 
G-VG, with 10.5cm f/3.5 Luminon lens, barrel G-VG, elements F, fungus, back plate and two 6x7 6x4.5 6x6 roll 
film backs, in makers boxes 
£200-300

229 A Rolleiflex 2.8F TLR Camera, A Rolleiflex 2.8F TLR Camera, serial no 2405397, shutter sluggish in one 
second, light cell responsive, self timer working, body G-VG, slight scuffs to leatherette top of finder, with Carl 
Zeiss 80mm f/2.8 Planar lens, elements G-VG, front cap, in ERC 
£700-900

230 A Rolleiflex 3.5F TLR Camera, A Rolleiflex 3.5F TLR Camera, serial no 2231914, shutter working, light cell 
responsive, self timer working, body G-VG, some slight wear, with Carl Zeiss 75mm f/3.5 Planar lens, elements 
G, front cap, light cell cover, in ERC 
£400-600

231 A Rolleiflex 3.5E TLR Camera, A Rolleiflex 3.5E TLR Camera, serial no 1781993, shutter sluggish in slow 
speeds, light cell responsive, body G-VG, with Carl Zeiss 75mm f/3.5 Planar lens, elements G-VG, front cap, in 
ERC 
£300-500

232 A Rolleiflex T TLR Camera, A Rolleiflex T TLR Camera, type 1, serial no T 2193984, shutter sluggish in one 
second, self timer working, body G, some paint wear to edges, with Carl Zeiss 75mm f/3.5 Tessar lens, elements 
G, front cap, in ERC 
£200-300

233 A Rolleicord I TLR Camera, A Rolleicord I TLR Camera, serial no 059234, shutter working, body G, some paint 
wear to edges, with Carl Zeiss Jena 7.5cm f/3.8 Triotar lens. elements G, light fungus spots, 
£50-70

234 A Rolleicord VA TLR Camera, A Rolleicord VA TLR Camera, type 2, 12 6x6cm exposure counter, serial no 
1919601, shutter working, self timer working, body G, some paint wear to film door edge, with Schneider 
Kreuznack 75mm f/3.5 Xenar lens, elements G, front cap, in ERC 
£120-180

235 A Rolleicord VA TLR Camera, A Rolleicord VA TLR Camera, type 2, 16 4x5.5cm exposure counter, with focus 
screen mask, serial no 1929589, shutter erratic, not always cocking, slow to close, self timer working, body G-
VG, some paint wear to back edge, with Schneider Kreuznack 75mm f/3.5 Xenar lens, elements G and front cap 
£60-80

236 A Seagull 4 TLR Camera, A Seagull 4 TLR Camera, serial no 4-63106518, shutter working, self timer working, 
body VG, with Haiou-31 75mm f/3.5 lens, elements VG, front cap, in ERC 
£50-70
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237 A Bertram 6x9 BC1 Camera Outfit, A Bertram 6x9 BC1 Camera Outfit, serial no 1468, shutter sticking in slow 
speeds, rangefinder working, body G, bellows G, with Schneider Kreuznach 65mm f/ 6.8 Angulon, 75mm f/3.5 
Xenar, 105mm f/3.5 Xenar & 180mm f/5.5 Tele Xenar lens, barrels G, elements G, three Bertram DDS, eleven 
unbranded film plates, two Rada roll film backs and camera manual 
£400-600

238 A Zeiss Ikon Ikoflex Ic TLR Camera, A Zeiss Ikon Ikoflex Ic TLR Camera, serial no O 18087, shutter 
sticking/sluggish on slow speeds, light cell responsive, self timer sticking, body G-VG, with Carl Zeiss 75mm 
f/3.5 Tesar lens, elements F-G, fungus, matching serial number tag, manual, ERC, in worn maker's box 
£50-70

239 A Rolleiflex T TLR Camera, A Rolleiflex T TLR Camera, grey, type 2, serial no T 2128697, shutter working, light 
cell responsive, self timer working, body F-G, some surface oxidation to hinges/springs on viewing hood, some 
light wear, with Carl Zeiss 75m f/3.5 Tessar lens, elements G, slight fugus, R I hood, Rolleinar 1 close up lens 
UV and Gleb filters 
£150-250

240 A Kowa Six Camera, A Kowa Six Camera, serial no 305562, shutter working, body G, some light scratches/wear, 
with Kowa 85mm f/2.8 lens, shutter working, barrel G, some pitting, elements G, Kowa 150mm f/3.5 lens, shutter 
working, aperture leaves slow to open, barrel G, elements G-VG, with caps 
£300-400

241 A Mamiya RB67 Professional S Camera, A Mamiya RB67 Professional S Camera, serial no C525282, shutter 
working, body G, some surface oxidation to inner back edge, bellows G, with Mamiya-Sekor C 50mm f/4.5 lens, 
shutter working, barrel G, elements G, Mamiya-Sekor 127mm f/3.8 lens, shutter working, barrel G, elements G, 
additional 120 Pro S back, F, untested metered chimney finder, waist level finder, lens shade, No 1 extension 
tube, quick release cable, hood, caps and various filters 
£300-500

242 A Hasselblad 501C/M Camera, A Hasselblad 501C/M Camera, chrome, serial no 10SS23342, shutter working, 
body G-VG, some lifting to leatherette on L/H side, with Carl Zeiss T* CB 80mm f/2.8 Planar lens, shutter 
working, barrel G-VG, elements VG, two A12 6x6 backs, front lens cap and strap 
£1,000-1,500

243 A Hasselblad 2000FC Camera, A Hasselblad 2000FC Camera, black, serial no UE 1512158, shutter working, 
body VG, with Carl Zeiss T* 80mm f/2.8 Planar F lens, barrel VG, elements VG, with A12 back, front cap, 40118 
lens hood, in maker's box, maker's box lid, in matching serial numbers maker's sleave 
£700-900

244 A Hasselblad 500C/M Camera, A Hasselblad 500C/M Camera, black, serial no RS 1236009, shutter working, 
body G, some light scratches to tripod plate/bottom edges, with Carl Zeiss T* Planar 80mm f/2.8 C lens, serial no 
6199902, shutter working, barrel G, some paint wear to filter ring, elements G-VG. A12 back and front cap 
£700-900

245 A Fuji GSW690 II Professional 6x9 SW Camera, A Fuji GSW690 II Professional 6x9 SW Camera, serial no 
6020051, shutter working, rangefinder working, body G, some paint wear to film door edges, light marks to base 
plate, with EBC Fujinon SW 65mm f/5.6 lens, elements G-VG and unbranded front cap 
£400-600

246 A Fuji GW690 III 6x9 Professional Camera, A Fuji GW690 III 6x9 Professional Camera, serial no 5030010, 
shutter working, rangefinder working, body G, some light wear, with EBC Fujinon 90mm f/3.5 lens, elements G-
VG 
£500-700

247 A Fuji GS645S Professional Wide 60 6 x 4.5 Camera, A Fuji GS645S Professional Wide 60 6 x 4.5 Camera, 
serial no 1091247, shutter working, meter responsive, rangefinder working, body G, front part of lens (filter ring) 
slipping round, with EBC Fujinon W 60mm f/4 lens, elements G-VG, 49mm hood and unbranded front cap 
£250-350

248 A Hasselblad Super Wide C Camera, A Hasselblad Super Wide C Camera, chrome, serial noTUW 7886, shutter 
working, body G-VG, with Carl Zeiss 30mm f/4.5 Biogon lens, barrel G-VG, elements G-VG, 12 on back, dark 
slide and front cap 
£800-1,200
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249 A Hasselblad 500 C Camera, A Hasselblad 500 C Camera, chrome, serial no UH 12691, shutter working, body 
G-VG, with Carl Zeiss 80mm f/2.8 Plannar C lens, shutter working, slow to close in slow speeds, barre G-VG, 
elements G, A12 back, with dark slide 
£600-800

250 A Rolleiflex 3.5F TLR Camera, A Rolleiflex 3.5F TLR Camera, serial no 3.5F 2280597, shutter working, light cell 
responsive, self timer faulty, body G, light wear, with Carl Zeiss 75mm f/3.5 Plannar lens, elements G-VG, front 
cap, in ERC 
£400-600

251 A Kalimar Six Sixty Camera, A Kalimar Six Sixty Camera, serial no FT85128, shutter working, body G, some 
grime & light wear, Kaligar 80mm f/2.8 lens, barrel G, elements G, some fungus spots, waist level finder, 
Veritype Penta finder, in ERC's 
£200-300

252 A Rolleiflex T TLR Camera, A Rolleiflex T TLR Camera, grey type 1, serial no T 2135541, shutter working, self 
timer working, body G-VG, with Carl Zeiss 75mm f/3.5 Tessar lens, elements G-VG, front capo, in ERC 
£200-300

253 A Rolleiflex MX-EVS TLR Camera, A Rolleiflex MX-EVS TLR Camera, type 2, serial no 1717186, shutter 
sluggish in slow speeds, self timer stutters/sticking, body G-VG, with Carl Zeiss 75mm f/3.5 Tessar lens, 
elements G-VG, front cap, in ERC 
£150-250

254 A Rolleicord VA TLR Camera, A Rolleicord VA TLR Camera, serial no 1943444, shutter working, self timer 
stutters, body G-VG, with Schneider Kreuznach 75mm f/3.5 Xenar lens, elements G-VG, front cap, in ERC 
£120-180

255 A Rolleiflex 4 x 4 Original (Baby) TLR Camera, A Rolleiflex 4 x 4 Original (Baby) TLR Camera, shutter working, 
body F, paint wear, brassing, damage to corner of name plate, with Carl Zeiss 6cm f/2.8 Tessar lens, elements 
F-G, some light fungus, light scratches, in ERC 
£60-80

256 A Rolleiflex Baby Grey TLR Camera, A Rolleiflex Baby Grey TLR Camera, serial no 2028723, shutter working, 
body G, with Schneider Kreuznach 60mm f/2.8 Xenar lens, elements G-VG, front cap, in Baby Grey ERC 
£70-90

257 A Rolleiflex 2.8F TLR Camera, A Rolleiflex 2.8F TLR Camera, serail no 2401554, shutter working, light cell 
responsive, self timer working, body G-VG, with Carl Zeiss 80mm f/2.8 Planar lens, elements VG 
£700-900

258 A Rolleiflex 2.8F TLR Camera, A Rolleiflex 2.8F TLR Camera, serail no 2450564, shutter working, light cell 
responsive, self timer working, body G-VG, with Carl Zeiss 80mm f/2.8 Planar lens, elements VG, lens hood, 
H-1, Orange and Heligrun filter, in ERC 
£700-900

259 A Hasselblad 500C/M Thirty Years Gold Exclusive Camera, A Hasselblad 500C/M Thirty Years Gold Exclusive 
Camera, black & gold, number 000089 of 1400, serial no RT 1401256, shutter working, body VG-E, slight marks 
to name plate, with Carl Zeiss T* 89mm f/2.8 CF lens, serial no 6863341, barrel VG-E, elements VG-E, A12 
back, serial no RT 3299812, VG-E, front cap, numbered (00089) folder, camera manual, ''Built to take priceless 
pictures'' booklet, warranty registration card, distributors card, forum card, Hasselblad addressed envelope, in 
matching number makers box and matching serial number(s) outer sleave 
£1,800-2,200

260 A Hasselblad 500C/M Camera, A Hasselblad 500C/M Camera, chrome, serial no RS 1238709, shutter working, 
body G-VG, light paint wear to back, with Car Zeiss T* 80mm f/2.8 Planar C lens, black, shutter working, barrel 
G-VG, elements G, A12 back, dark slide, body cap, front and rear lens caps, in worn maker's box and matching 
serial numbers outer sleave 
£700-900
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261 A Zenza Bronica S2A Camera, A Zenza Bronica S2A Camera, serial no CB 112170 S2A, shutter working, body 
G-VG, with Nikkor-P 75mm f/2.8 lens, barrel G-VG, elements G-VG, 6 x 6 back and two additional 6 x 6 backs, 
one in maker's box 
£250-350

262 A Hasselblad 500C/M Camera, A Hasselblad 500C/M Camera, chrome, serial no UR 1213464, shutter working, 
body G, some paint wear to back, some scratches to tripod plate, with Carl Zeiss T* 80mm f/2.8 Planar C lens, 
black, barrel G, paint wear to filter ring/barrel, elements G, with A12 back, manual, rapid and original winder 
£600-800

263 A Zenza Bronica S2 Camera, A Zenza Bronica S2 Camera, grey & chrome, serial no CG 45092, shutter working, 
body G, some light grime, light paint wear to shutter speed knob, sync socket cleanly added to front, with Nikkor-
P 7.5cm f/2.8 lens, barrel G, elements G, additional grey back, in makers box and front cap, in soft Bronica case 
£350-450

264 A Zenza Bronica ETRS Camera, A Zenza Bronica ETRS Camera, serial no B61 00588,shutter working, body 
VG, with Zenzanon MC 75mm f/2.8 lens, shutter working, barrel G-VG, elements G-VG, Zenzanon MC 150mm 
f/3.5 lens, shutter working, barrel G-VG, elements G-VG, AE-II finder, meter responsive, waist level finder ETR 
grip, 75mm hood, additional 120 back, body and lens caps 
£400-600

265 A Fujifilm GA645W Professional 6 x 4.5 Wide Camera, A Fujifilm GA645W Professional 6 x 4.5 Wide Camera, 
serial no 2090332, shutter working, flash working, responsive in settings, body G-VG, some fading to grip, with 
Super EBC 45mm f/4 lens, auto focusing working, elements G-VG, GA645W hood and strap 
£500-700

266 A Super-Komura 50mm f/3.5 Lens, A Super-Komura 50mm f/3.5 Lens, Bronica S mount, serial no S 12805, 
barrel G-VG, elements VG, with front and rear caps 
£70-90

267 A Mamiya-Sekor C 45mm f/2.8 Lens, A Mamiya-Sekor C 45mm f/2.8 Lens, Mamiya M645 mount, serial no 
21677, barrel G-VG, elements VG, with front and rear caps, in Mamiya case 
£150-250

268 A Mamiya-Sekor 55mm f/4.5 TLR Lens, A Mamiya-Sekor 55mm f/4.5 TLR Lens, serial no 48720, shutter 
working, barrel G-VG, elements VG, with front cap 
£100-150

269 A Mamiya-Sekor 135mm f/4.5 Blue Dot TLR Lens, A Mamiya-Sekor 135mm f/4.5 Blue Dot TLR Lens, serial no 
628192, shutter working, barrel G-VG, elements G-VG, with front and rear caps 
£70-90

270 A Mamiya-Sekor Super 180mm f/4.5 TLR Lens, A Mamiya-Sekor Super 180mm f/4.5 TLR Lens, serial no 51603, 
shutter working, barrel G-VG, elements VG, with lens hood, front and rear caps 
£70-90

271 A Hasselblad Carl Zeiss T* 40mm f/4 CF Distagon Lens, A Hasselblad Carl Zeiss T* 40mm f/4 CF Distagon 
Lens, serial no 6969102, shutter working, barrel VG, elements VG, with rear cap 
£800-1,200

272 A Hasselblad Carl Zeiss T* 250mm f/5.6 Prontor CF Sonnar Lens, A Hasselblad Carl Zeiss T* 250mm f/5.6 
Prontor CF Sonnar Lens, serial no 6563792, shutter working, barrel G-VG, elements G, some internal dust, with 
front & rear caps and 60/100-250 hood 
£120-180

273 A Hasselblad Carl Zeiss T* 150mm f/4 Sonnar C Lens, A Hasselblad Carl Zeiss T* 150mm f/4 Sonnar C Lens, 
black, serial no 63575548, shutter working, barrel G-VG, elements VG, with front and 60 hood 
£100-150

274 A Hasselblad Carl Zeiss T* 50mm f/2.8 Distagon F Lens, A Hasselblad Carl Zeiss T* 50mm f/2.8 Distagon F 
Lens, serial no 5902152, barrel G-VG, elements VG, with 40584 lens shade, front and rear caps, in Hasselblad 
tan leather case 
£400-600
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275 A Hasselblad Carl Zeiss T* 50mm f/4 Distagon C Lens, A Hasselblad Carl Zeiss T* 50mm f/4 Distagon C Lens, 
black, serial no 6366125, shutter working, barrel F-G, some paint wear, light scratches, elements G-VG, with 
rear cap 
£200-300

276 A Hasselblad Carl Zeiss T* 150mm f/4 Sonnar C Lens, A Hasselblad Carl Zeiss T* 150mm f/4 Sonnar C Lens, 
black, serial no 5758842, shutter working, barrel G, some paint wear to filter ring, elements F-G, some fungus to 
rear element, with front and rear caps 
£80-120

277 A Hasselblad Carl Zeiss T* 50mm f/4 Distagon C Lens, A Hasselblad Carl Zeiss T* 50mm f/4 Distagon C Lens, 
black, serial no 6192357, shutter working, barrel G-VG, elements G-VG, with front and rear caps, in maker's 
bubble and maker's box 
£200-300

278 A Hasselblad Carl Zeiss T* 150mm f/4 Sonnar C Lens, A Hasselblad Carl Zeiss T* 150mm f/4 Sonnar C Lens, 
black, serial no 6282086, shutter working, barrel G, some light scratches, elements G-VG, with rear cap, in 
maker's bubble and maker's box 
£80-120

279 A Hasselblad Carl Zeiss T* 50mm f/4 Distagon C Lens, A Hasselblad Carl Zeiss T* 50mm f/4 Distagon C Lens, 
black, serial no 6278208, shutter working, barrel G, some paint scratches to barrel, elements G, with rear cap 
£150-250

280 A Hasselblad Carl Zeiss T* 150mm f/4 Sonnar CF Lens, A Hasselblad Carl Zeiss T* 150mm f/4 Sonnar CF Lens, 
serial no 6651807, shutter working, barrel G, some paint wear to filter ring, elements G-VG, with rear cap 
£250-350

281 A Carl Zeiss Jena T 75mm f/1.5 Pre Set Biotar Lens, A Carl Zeiss Jena T 75mm f/1.5 Pre Set Biotar Lens, M42 
mount, barrel G, light scratches/wear, elements G, some light cleaning scratches to front element, light fogging 
to front element, with hood 
£600-800

282 A Voigtländer Snap Shot-Skopar 25mm f/4 MC Lens, A Voigtländer Snap Shot-Skopar 25mm f/4 MC Lens, L39 
mount, barrel G-VG, elements F, fungus, with Voigtländer 25mm finder, front and rear caps 
£80-120

283 A Heinz Kilfitt Kilar 150mm f/3.5 C Lens, A Heinz Kilfitt Kilar 150mm f/3.5 C Lens, serial no 2051098, barrel G, 
elements G, with reflex housing, mirror lever, hood, 15cm tube, in maker's case 
£70-90

284 A Linhof Schneider Kreuznach 72mm f/5.6 XL-115° MC Lens. A Linhof Schneider Kreuznach 72mm f/5.6 
XL-115° MC Lens. serial no 14766747, in Copal No 0 shutter, shutter working, barrel VG, elements VG, on 
Linhof Technika lens board, with front and rear caps 
£400-600

285 A Jupiter-12 35mm f/2.8 Lens, A Jupiter-12 35mm f/2.8 Lens, barrel G, elements VG, with front and rear caps 
£60-80

286 A Carl Zeiss 35mm f/4 Distagon Lens, A Carl Zeiss 35mm f/4 Distagon Lens, Contarex mount, serial no 
2628098, barrel G-VG, elements F, fungus to rear elements, on Zeiss Ikon Macro bellows, bellows G-VG, with 
front cap 
£150-250

287 A Sun Hi-Tele 85-210mm f/4.8 Zoom Lens, A Sun Hi-Tele 85-210mm f/4.8 Zoom Lens, Contarex mount, serial 
no 128144, barrel G-VG, elements G-VG, with pistol grip and front cap 
£40-60

288 An Olympus G. Zuiko Auto-W 20mm f/3.5 Lens, An Olympus G. Zuiko Auto-W 20mm f/3.5 Lens, Pen-F mount, 
serial no 108623, barrel G, some paint wear to grip, elements G-VG, with front & rear caps, lens hood, in Pen-F 
lens case 
£120-180
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289 An Olympus E, Zuiko Auto-T 100mm f/3.5 Lens, An Olympus E, Zuiko Auto-T 100mm f/3.5 Lens, Pen-F mount, 
serial no 113937, barrel G-VG, elements G-VG, with front & rear caps, lens hood, in Pen-F lens case 
£70-90

290 An Olympus OM Zuiko 35mm f/2.8 Shift Lens, An Olympus OM Zuiko 35mm f/2.8 Shift Lens, serial no 109009, 
shift moves smoothly, barrel G-VG, elements G-VG, with rear cap, in Olympus lens case 
£150-250

291 A Minolta M-Rokkor 28mm f/2.8 Lens, A Minolta M-Rokkor 28mm f/2.8 Lens, Minolta CLE mount, serial no 
1006073, barrel VG, elements G-VG. With 28mm f/2.8 hood, front and rear caps, in makers box 
£200-300

292 A Minolta M-Rokkor 90mm f/4 Lens, A Minolta M-Rokkor 90mm f/4 Lens, Minolta CLE mount, serial no 2005909, 
barrel G-VG, elements VG, with hood, front and rear caps, in makers box 
£120-180

293 A Carl Zeiss Jena T 75mm f/1.5 Pre Set Biotar Lens, A Carl Zeiss Jena T 75mm f/1.5 Pre Set Biotar Lens, 
Exakta mount, serial no 3841480, elements G, some fungus to the front edge bellow Carl Zeiss front element, 
barrel G, light paint wear to mount and filter ring, with front cap 
£500-600

294 A Carl Zeiss Jena 75mm f/1.5 Pre Set Biotar Lens, A Carl Zeiss Jena 75mm f/1.5 Pre Set Biotar Lens, Exakta 
mount, serial no 4227746, elements G, barrel G 
£400-600

295 A Carl Zeiss Jena T 75mm f/1.5 Pre Set Biotar Lens, A Carl Zeiss Jena T 75mm f/1.5 Pre Set Biotar Lens, 
Praktina mount, serial no 4018762, elements G-VG, barre; G-VG, with unbranded front cap 
£600-800

296 A Carl Zeiss Jena 25mm f/4 Lens, A Carl Zeiss Jena 25mm f/4 Lens, M42 mount, serial no 6835326, elements 
G, barrel G-VG, with front and rear caps 
£70-90

297 An Asahi Takumar 200mm f/3.5 Lens, An Asahi Takumar 200mm f/3.5 Lens, M42 mount, serail no 550071, 
barrel G, some light paint wear to mount grip, elements G-VG, with hood, front and rear caps 
£70-90

298 An Asahi Super Multi Coated Macro Takumar 100mm f/4 Lens, An Asahi Super Multi Coated Macro Takumar 
100mm f/4 Lens, M42 mount, serial no 7379529, barrel G, elements VG, with front and rear caps 
£70-90

299 A SMC Pentax-A* (Green Star) 85mm f/1.4 Lens, A SMC Pentax-A* (Green Star) 85mm f/1.4 Lens, Pentax K 
mount, barrel G-VG, elements F-G, light fungus spots front, middle, rear elements, with front and rear caps 
£200-300

300 An Asahi Super Takumar 85mm f/1.9 Lens, An Asahi Super Takumar 85mm f/1.9 Lens, M42 mount, serial no 
3424826, barrel G-VG, elements G-VG, with front and rear caps 
£150-250

301 An Asahi Super Takumar 85mm f/1.9 Lens, An Asahi Super Takumar 85mm f/1.9 Lens, M42 mount, serial no 
1709225, barrel G-VG, elements VG, with front and rear caps 
£150-250

302 An Ashai Super Takumar 28mm f/3.5 Lens, An Ashai Super Takumar 28mm f/3.5 Lens, M42 mount, serial no 
906395, barrel G-VG, elements G-VG, with front and rear caps 
£30-50

303 An Asahi Auto Takumar 35mm f/2.3 Lens, An Asahi Auto Takumar 35mm f/2.3 Lens, M42 mount, serial no 
750245, barrel G-VG, elements G-VG, with front and rear caps 
£80-120

304 An Asahi Auto Takumar 35mm f/2.3 Lens, An Asahi Auto Takumar 35mm f/2.3 Lens, M42 mount, serial no 
632247, barrel G-VG, elements G-VG, with front and rear caps 
£80-120

Page 25 of 34Fine Photographica & Cameras Auction, 8th Oct, 2024 10:00

Fine Photographica & Cameras Auction, 8th Oct, 2024 10:00



305 An Asahi Auto Takumar 35mm f/2.3 Lens, An Asahi Auto Takumar 35mm f/2.3 Lens, M42 mount, serial no 
223753, barrel G-VG, elements G-VG, with front and rear caps 
£80-120

306 An Asahi Auto Takumar 35mm f/2.3 Lens, An Asahi Auto Takumar 35mm f/2.3 Lens, M42 mount, serial no 
701480, barrel G-VG, elements G-VG, with front and rear caps 
£80-120

307 A Voigtländer Braunschweig 21cm f/4.5 Apo-Lanthar Lens, A Voigtländer Braunschweig 21cm f/4.5 Apo-Lanthar 
Lens, serial no 4088630, in F Deckel Compound shutter, shutter working, barrel G, elements G-VG, with front 
and rear caps 
£500-700

308 A Voigtländer Braunschweig 15cm f/4.5 Apo-Lanthar Lens, A Voigtländer Braunschweig 15cm f/4.5 Apo-Lanthar 
Lens, serial no 3743164, in Synchro Compur shutter, shutter fast in slow speeds, barrel G, some light wear. 
Elements G, in maker's box 
£200-300

309 A Schneider Kreuznach 135mm f/4.7 Xenar Lens, A Schneider Kreuznach 135mm f/4.7 Xenar Lens, serail no 
4943062, in Synchro Compur-P shutter, shutter sluggish in slow speeds, barrel G, elements G, in 9.5 x 9.5 lens 
board and maker's box 
£40-60

310 A Schneider Kreuznach 90mm f/6.8 Angulon Lens, A Schneider Kreuznach 90mm f/6.8 Angulon Lens, serial no 
4258414, in Synchro Compur-P shutter, shutter sluggish in slow speeds, barrel G, elements F, fungus, on 10 x 
10cm lens board 
£40-60

311 A Schneider Kreuznach 300mm f/5.6 Symmar-S Multicoating Lens, A Schneider Kreuznach 300mm f/5.6 
Symmar-S Multicoating Lens, serial no 14329892, in Copal No 3 shutter, shutter working, barrel VG, elements 
G-VG, with rear cap 
£200-300

312 A Rodenstock 210mm f/5.6 Sironar N MC Lens, A Rodenstock 210mm f/5.6 Sironar N MC Lens, serial no 
10761809, in Compur 1 shutter, shutter working, elements G-VG, with front and rear caps, on unbranded 17 x 
17cm lens board 
£120-180

313 A Schneider Kreuznach 150mm f/5.6 Apo-Symmar Multicoating Lens, A Schneider Kreuznach 150mm f/5.6 Apo-
Symmar Multicoating Lens, serial no 14338122, in Copal No 0 shutter, shutter working, barrel G-VG, elements 
G, on Sinar lens board 
£150-250

314 A Schneider Kreuznach 135mm f/5.6 Symmar-S Lens, A Schneider Kreuznach 135mm f/5.6 Symmar-S Lens, 
serial no 13671435, in Coplal No 0 shutter, shutter working, barrel G, elements G, with front cap, on Sinar lens 
board 
£80-120

315 A Rodenstock 135mm f/5.6 Sironar-N MC Lens, A Rodenstock 135mm f/5.6 Sironar-N MC Lens, serial no 
10482106, in Copal 0 shutter, shutter working, barrel G-VG, elements G-VG, with front and rear caps, on Cambo 
lens board 
£120-180

316 A Canon EF 24-105mm f/4 L IS USM Lens, A Canon EF 24-105mm f/4 L IS USM Lens, serial no 428187, auto 
focusing working, barrel G-VG, elements VG, with front and rear caps, EW-83H hood, in maker's box 
£150-250

317 A Canon EF 100mm f/2.8 Macro USM Lens, A Canon EF 100mm f/2.8 Macro USM Lens, auto focusing working, 
barrel VG, elements VG, with front and rear caps, FOR Canon tripod ring, ET-67 hood, in maker's box 
£120-180
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318 A Canon EF 70-300mm f/4-5.6 IS II USM Lens, A Canon EF 70-300mm f/4-5.6 IS II USM Lens, serial no 
5701103594, auto focusing working, lens display working, barrel VG, elements VG, with front and rear caps, 
LH-74B hood, lens manual, in maker's box 
£200-300

319 A Schneider Kreuznach 500mm f/12 Symmar Lens, A Schneider Kreuznach 500mm f/12 Symmar Lens, serial 
no 6607668, in F Deckel Compound shutter, shutter fires, speed not changing, barrel G, elements G, some 
spotting, with front and rear caps, om Sinar lens board 
£60-80

320 A Rodenstock 210mm f/5.6 Sironar N Lens, A Rodenstock 210mm f/5.6 Sironar N Lens, serial no 10533570, in 
Copal 1 shutter, shutter working, barrel G, some wear to lettering, elements F-G, fungus spots, on Sinar lens 
board, with rear cap 
£80-120

321 A Rodenstock 180mm f/5.6 Sironar Lens, A Rodenstock 180mm f/5.6 Sironar Lens, serial no 6764736, in Copal 
1 shutter, shutter working, barrel G, some wear to lettering, elements G, on Sinar lens board, with front cap 
£80-120

322 A Schneider Kreuznach 90mm f/8 Super Angulon Lens, A Schneider Kreuznach 90mm f/8 Super Angulon Lens, 
serial no 8590936, in Synchro Compur shutter, shutter working, barrel F-G, sticky tape residue to front edge, 
elements G, on Sinar lens board, with front cap 
£100-150

323 A Rodenstock 150mm f/5.6 Sironar N MC Lens, A Rodenstock 150mm f/5.6 Sironar N MC Lens, serial no 
10311162, in Copal 0 shutter working, barrel G, some wear to lettering, elements G, on Sinar lens board 
£80-120

324 A Rodenstock 75mm f/6.8 Grandagon Lens, A Rodenstock 75mm f/6.8 Grandagon Lens, serial no 9228073, 
shutter fires, speed not changing, barrel G, elements G, on Sinar lens board, with front and rear caps 
£120-180

325 A Contax Carl Zeiss T* 35mm f/2 Planar Lens, A Contax Carl Zeiss T* 35mm f/2 Planar Lens, Contax G mount, 
serial no 8047492, barrel VG, elements VG, with front and rear caps, lens manual international warranty, in 
makers box 
£200-300

326 A Contax Carl Zeiss T* 90mm f/2.8 Sonnar Lens, A Contax Carl Zeiss T* 90mm f/2.8 Sonnar Lens, Contax G 
mount, serial no 7907399, with front and rear caps, lens manual international warranty, in makers box 
£100-150

327 A Canon FD 20-35mm f/3.5 L Lens, A Canon FD 20-35mm f/3.5 L Lens, serial no 13937, barrel G, elements G-
VG, with rear cap and BW-72 Hood 
£200-300

328 A Folmer Graflex 3 Cell Flash Handle, A Folmer Graflex 3 Cell Flash Handle, pat no 2310165, red button, Star 
Wars Light Sabre prop, G-VG, with two reflectors 
£300-500

329 A Large Smiths Timer, A Large Smiths Timer, appears to keep time, working, G 
£50-70

330 A Hasselblad PM5 Prism Finder, A Hasselblad PM5 Prism Finder, G-VG, with base cap 
£100-150

331 Two Hasselblad Finders, Two Hasselblad Finders, a HC-3/70 prism finder, some light scratches to paint, 
elements G-VG and a focusing chimney finder G-VG 
£100-150

332 Hasselblad Accessories, Hasselblad Accessories, a Hasselblad grip, focusing handle, A16 back, Softar II 60mm 
filter, yellow Y-2, B57, 1x HZ -0 (2) and B57 Proxar f=2m 50mm filters 
£80-120

333 A Billingham 25 Rucksack, A Billingham 25 Rucksack, tan, some scuffs to base, G, with inserts 
£120-180
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334 Two Hasselblad A12 Backs, Two Hasselblad A12 Backs, black, G-VG, one in matching serial number makers 
box 
£120-180

335 A Hasselblad 52051 Meter Prism Finder, A Hasselblad 52051 Meter Prism Finder, meter responsive, G-VG, with 
cap, in maker's box 
£70-90

336 Hasselblad Accessories, Hasselblad Accessories, a Hasselblad pistol grip, 16, 32 & 55 extension tubes, 1x HZ 0
 86mm filter, 1.5x Y -0.5 50mm filter, all in maker's boxes and a Hasselblad tan leather outfit case, G 
£100-150

337 A Curta Type II Calculator, A Curta Type II Calculator, VG, all moves freely, appears to function as should, with 
manual, in Curta canaster 
£400-600

338 Hasselblad Accessories, Hasselblad Accessories, an A12 back, black, magnifying chimney finder, pistol grip, 10 
& 21 extension tubes and a focusing handle 
£80-120

339 A Hasselblad NC-2 Prism Finder, A Hasselblad NC-2 Prism Finder, with 42459 viewfinder magnifier, G-VG, with 
base cap 
£100-150

340 Two Nikon Finders Two Nikon Finders A Nikon DA-1 sports finder, body G, elements F-G, some fungus spots, 
with caps and a Nikon DW-4 finder, body G, elements F, fungus 
£70-90

341 Hasselblad Accessories, Hasselblad Accessories, a 54011 meter knob, light cell responsive, VG, in bubble, 
43125 flash shoe, 50539 Softar III, 50318 Proxar 1.0 Y-2, 1/ Polarizing filter, quick release cable, 150 lens hood 
and 500C/M tan leather outfit case, with keys 
£150-250

342 Minolta Accessories, Minolta Accessories, a Minolta CLE camera case, G, CLE shoulder case, VG, remote cord 
S (2), strap set, shoulder pad/battery case and untested 280PX flash unit, all in maker's boxes 
£40-60

343 Camera Related Accessories, Camera Related Accessories, a Velbon GEO POD E44 carbon fibre monopod, 
two Hoya Pro1 UV 77mm filters, a Hoya Pro 1 UV 72mm filter and a Hoya Pro 1 UV 67mm filter, all in filter 
keepers 
£50-70

344 Two Hasselblad A12 Backs, Two Hasselblad A12 Backs, G, some light wear, both with dark slides, one in 
matching serial number maker's box 
£120-180

345 Hasselblad Accessories, Hasselblad Accessories, a waist level finder, VG, 52094 magnifying hood, G-VG, two 
50-70 lens shades, G, NC-2 prism finder, some scratches and wear, polaroid back, focusing handle, body cap 
and lens caps 
£150-250

346 Ten 4 x 5 Cut Film Holders, Ten 4 x 5 Cut Film Holders, three Fidelity Elite and seven Toyo film holder, some 
marks from use, G 
£50-70

347 A Billingham Camera Bag, A Billingham Camera Bag, black canvas, L 35cm, W 20cm, H 25cm approx, some 
wear from use, G 
£60-80

348 A Billingham Camera Bag, A Billingham Camera Bag, tan canvas, L x 40cm, W x 22cm, H x 28cm approx, 
canvas G-VG, some signs of use to leather, with insert 
£80-120

349 A Minolta M Spotmeter, A Minolta M Spotmeter, meter responsive, G-VG, with cap, in Minolta soft case 
£70-90
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350 A Canon Waist Level Finder FN-6X, A Canon Waist Level Finder FN-6X, meter working, VG, with cap, in Canon 
keeper 
£80-120

351 A Canon Speed Finder FN, A Canon Speed Finder FN, meter working, VG, with shoe cap, in Canon keeper 
£100-150

352 A Manfrotto525MVB Twin Tube Tripod, A Manfrotto525MVB Twin Tube Tripod, with 503 fluid head, G-VG, in 
Manfrotto bag 
£80-120

353 A Linhof Twin Tube Tripod, A Linhof Twin Tube Tripod, with three way head, some scratches and wear, F-G 
£50-70

354 A Manfrotto 055 Tripod, A Manfrotto 055 Tripod, with 128 head and quick release plate, G 
£40-60

355 Nikon 100 Anniversary Book, Nikon 100 Anniversary Book, VG, by Uli Koch 
£20-30

356 A Leitz Wetzlar Leicaflex SLR Camera, A Leitz Wetzlar Leicaflex SLR Camera, serial no 1165079, 1967, shutter 
working, meter responsive, self timer working, body G-VG, some dust/grime patches to focus screen, with Leitz 
Wetzlar Summicron-R lens, serial no 2192637, 1966, single CAM, barrel G-VG, elements G-VG and 12564 
hood, in ERC 
£150-250

357 A Leitz Wetzlar Leicaflex SL SLR Camera, A Leitz Wetzlar Leicaflex SL SLR Camera, serial no 1370940, 1973, 
shutter working, meter responsive, self timer working, body G, some paint wear to bottom film door edge, some 
marks to base plate, with Leitz Wetzlar Summicron-R lens, serial no 2589321, 1973, 2 CAM, barrel G, some 
paint wear to focus grip, elements G, small fungus spot to rear elements, 12564 hood and front cap, in ERC 
£150-250

358 A Leica R6.2 SLR Camera, A Leica R6.2 SLR Camera, black, made in Germany, serial no 1994650, 193, shutter 
working, meter working, self timer working, body G-VG, with Leitz Elmarit-R 90mm f/2.8 lens, 3 CAM, serial no 
3345871, 1984, barrel G, elements G-VG, front & rear cap, camera manual, strap, soft lens case and maker's 
box for camera body's 
£400-600

359 A Leitz Wetzlar Leica Leicaflex SLR Camera, A Leitz Wetzlar Leica Leicaflex SLR Camera, serial no 1115451, 
1965, shutter working, meter responsive, self timer stutters/sticks, body G-VG, fungus to finder optics, with Leitz 
Wetzlar Summicron-R 50mm f/2 lens, single CAM, serial no 2033138, 1964, barrel G, elements F-G, some 
fungus spots and R1:28/35 hood 
£100-150

360 A Leitz Wetzlar Leica Leicaflex SL SLR Camera, A Leitz Wetzlar Leica Leicaflex SL SLR Camera, serial no 
1370503, 1973, shutter working, meter responsive, self timer working, body G-VG, with Leitz Wetzlar 
Summicron-R 50mm f/2 lens, 3 CAM, serial no 2758333, 1975, barrel G, some paint wear to grips, element G 
and R1:2/50 hood 
£150-250

361 A Leitz Wetzlar Leica Leicaflex SL 2 MOT SLR Camera, A Leitz Wetzlar Leica Leicaflex SL 2 MOT SLR Camera, 
black, serial no 1394468, 1974, shutter working, meter unresponsive, meter light working, body G, crack to edge 
of eyepiece to finder, paint wear to base plate edges, with Leitz Wetzlar Elmarit-R 28mm f/2.8 lens, 3 CAM, 
serial no 2805150, 1976, barrel G, elements G-VG and V II hood 
£300-400

362 A Leitz Leica R3 Electronic SLR Camera, A Leitz Leica R3 Electronic SLR Camera, black, made in Portugal, 
serial no 1466732, 1977-78, shutter working, meter responsive, responsive in auto, self timer working, body G, 
paint scratch R/H edge inner front near mount, with Leitz Canada Summicron-R 50mm f/2 lens, 3 CAM, serial no 
2862934, 1977, barrel G, elements G-VG, front caps, Leica passport, camera manual, in maker's camera and 
lens boxes 
£250-350
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363 A Leitz Leica R5 SLR Camera, A Leitz Leica R5 SLR Camera, black, serial no 1699056, 1986, shutter working, 
meter responsive, responsive in settings, self timer working, body G, three small bumps to film door, scuff to top 
of finder, with Leitz Summicron-R 50mm f/2 lens, serial no 3354031, 3rd CAM, 1985, barrel G-VG, elements G-
VG and unbranded front cap 
£300-500

364 A Leitz Wetzlar Super Angulon-R 21mm f/4 Lens, A Leitz Wetzlar Super Angulon-R 21mm f/4 Lens, serial no 
2614771, 1973, 2 CAM, barrel G, elements G-VG, with rear cap and hood 
£300-500

365 A Leitz Canada Summicron-R 50mm f/2 Lens, A Leitz Canada Summicron-R 50mm f/2 Lens, serial no 312951, 
1979, 3rd CAM, barrel G-VG, elements G, some light fungus to rear element, in bubble base, with front cap 
£200-400

366 A Leitz Wetzlar Elmarit-R 28mm f/2.8 Lens, A Leitz Wetzlar Elmarit-R 28mm f/2.8 Lens, serial no 2441666, 
1970, 3 CAM, barrel G, some light paint wear to grip, elements G-VG, with hood, front and rear caps 
£300-500

367 A Leitz Wetzlar Elmarit-R 28mm f/2.8 Lens, A Leitz Wetzlar Elmarit-R 28mm f/2.8 Lens, serial no 2995516, 
1979, 3 CAM, front and rear caps, lens manual, in maker's box 
£300-500

368 A Leitz Wetzlar Macro Elmarit-R 60mm f/2.8 Lens, A Leitz Wetzlar Macro Elmarit-R 60mm f/2.8 Lens, serial no 
2831326, 1977, 3 CAM, barrel G, light wear, elements G, with rear cap 
£120-180

369 A Leitz Canada Elmarit-R 135mm f/2.8 lens, A Leitz Canada Elmarit-R 135mm f/2.8 lens, serial no 2810883, 
2000, R-ROM, untested, barrel G, some paint wear, elements G-VG, with front cap and unbranded rear cap 
£150-250

370 A Leitz Wetzlar Elmarit-R 90mm f/2.8 Lens, A Leitz Wetzlar Elmarit-R 90mm f/2.8 Lens, serial no 2131973, 
1965, single CAM, barrel G, some light paint wear, elements VG, with front cap, in maker's bubble 
£80-120

371 A Leitz Wetzlar Elmarit-R 135mm f/2.8 Lens, A Leitz Wetzlar Elmarit-R 135mm f/2.8 Lens, serial no 1995534, 
1963, single CAM, barrel G-VG, small paint scratch to hood, elements G-VG, with front cap, in maker's bubble 
base 
£70-90

372 A Leitz Wetzlar Elmarit-R 35mm f/2.8 Lens, A Leitz Wetzlar Elmarit-R 35mm f/2.8 Lens, serial no 2787609, 
1976, 3 CAM, barrel G, elements G-VG, with V II hood and rear cap 
£200-300

373 A Leitz Wetzlar Leica M3 Rangefinder Camera, A Leitz Wetzlar Leica M3 Rangefinder Camera, serial no 
1014743, 1960, single stroke, shutter working, range finder working, self timer working, body G, light marks to 
base plate, some paint wear to back edges, with Leitz Wetzlar Elmar 50mm f/2.8 lens, serial no 1668856, 1958, 
barrel G-VG, light scratches to barrel, elements G-VG, Leitz UV filter, in ERC 
£700-900

374 A Leitz Wetzlar Leica M3 Rangefinder Camera, A Leitz Wetzlar Leica M3 Rangefinder Camera, serial no 
741554, 1955, double stroke, shutter working, rangefinder working, self timer working, body G, missing 
leatherette to R/H side of ASA dial, light wear, with Leitz Wetzlar Summicron 5cm f/2 lens, serial no 1205030, 
1954, barrel G-VG, light scratches to barrel, elements G, some light clouding, front cap, body cap, in worn ERC 
£800-1,200

375 A Leitz Wetzlar Leica M2 Rangefinder Camera, A Leitz Wetzlar Leica M2 Rangefinder Camera, serial no 
988790, 1960, shutter working, self timer working, rangefinder working, body G, some wear to top plate, two 
small pieces missing from back on ASA dial panel, with Leitz Wetzlar Summicron 50mm f/2 lens, serial no 
1751773, 1960, barrel G, elements G, some light fogging, MR meter, meter responsive and 12585 H hood 
£700-900
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376 A Leitz Wetzlar Leica M2 Rangefinder Camera, A Leitz Wetzlar Leica M2 Rangefinder Camera, serial no 
1011998, 1960, shutter working, self timer working, rangefinder working, body G, slight marks to top & bottom 
plate, with Leitz Wetzlar Elmar 5cm f/2.8 lens, serial no 1577564, 1958, barrel G, slight scratches to barrel, 
elements F-G, some fungus/clouding and front cap, in maker's box 
£700-900

377 A Leitz Wetzlar Summaron 35mm f/2.8 Lens, A Leitz Wetzlar Summaron 35mm f/2.8 Lens, M mount, with M3 
goggles, serial no 2080838, 1965, barrel G-VG, elements G-VG, with front and rear caps 
£700-900

378 A Leitz Wetzlar Elmar-C 90mm f/4 Lens, A Leitz Wetzlar Elmar-C 90mm f/4 Lens, M mount, serial no 2572861, 
1973, barrel G-VG, elements G, with hood, front and rear caps 
£80-120

379 A Leitz Canada Summicron 35mm f/2 Lens, A Leitz Canada Summicron 35mm f/2 Lens, M mount, serial no 
1746139, 1960, barrel G-VG, elements G-VG, with front and rear caps 
£800-1,200

380 Leitz Wetzlar Summicron 50mm f/2 Dual Range Lens, Leitz Wetzlar Summicron 50mm f/2 Dual Range Lens, M 
mount, serial no 1751824, 1960, barrel VG, elements G, with goggles, Summaron 3.5cm/Summicron 5cm hood 
and front cap 
£400-600

381 A Leitz Canada Summicron 90mm f/2 Lens, A Leitz Canada Summicron 90mm f/2 Lens, M mount, serail no 
1817792, 1960, barrel VG, elements G-VG, with front and rear caps, in maker's box 
£300-500

382 A Leitz Wetzlar Leica I Camera, A Leitz Wetzlar Leica I Camera, serial no 42599, 1930, factory upgrade to Leica 
II, black, shutter working, rangefinder working, body G, some brassing to edges, three scratches to top plate, 
with Leitz Elmar 5cm f/3.5 lens, serial no 708383, 1949, barrel G, elements G and front cap 
£300-500

383 A Leitz Wetzlar Leica IIIa Rangefinder Camera, A Leitz Wetzlar Leica IIIa Rangefinder Camera, serial no 
290482, 1938, shutter working, fast on slow speeds, rangefinder working, body G, light brassing, E Leitz Wetzlar 
logo sticker to back, with Leitz Elmar 5cm f/3.5 lens, serial no 290059, 1936, barrel G, elements G, some 
clouding and front cap, in Leica ERC 
£200-300

384 A Leitz Wetzlar Leica II Rangefinder Camera, A Leitz Wetzlar Leica II Rangefinder Camera, chrome, serial no 
315480, Leica III body version, with slow shutter speed dial plate, shutter working, rangefinder working, body G-
BH, some marks to base plate, with Leitz Elmar 5cm f/3.5 lens serial no 474464, 1938, barrel G, elements G, 
push on Leica black plastic cap, in ERC 
£200-300

385 A Leitz Wetzlar Leica IIIf Rangefinder Camera, A Leitz Wetzlar Leica IIIf Rangefinder Camera, black dial, serail 
no 529094, 1950-51, shutter working, rangefinder working, body G, light marks top & base plate, with Leitz 
Wetzlar Summitar 5cm f/2 lens, serial no 846159, 1951, barrel G, elements F-G, fungus/clouding to rear 
element, front cap, in ERC 
£300-500

386 A Leitz Wetzlar Leica IIIf Rangefinder Camera, A Leitz Wetzlar Leica IIIf Rangefinder Camera, black dial, serial 
no 533399, 1950-51, shutter working, rangefinder working, body G, light wear to top & bottom plate, with Leitz 
Wetzlar Summitar 5cm f/2 lens, serial no 551727, 1940, barrel G, elements F-G, some fungus spots, front cap, in 
ERC 
£300-500

387 A Leitz Wetzlar Leica IIIg Rangefinder Camera, A Leitz Wetzlar Leica IIIg Rangefinder Camera, serial no 
981381, 1959, shutter working, self timer working, rangefinder working, body G-VG, with Leitz Elmar 5cm f/2.8 
lens, serial no 1619644, barrel G, elements G, front cap, in ERC 
£400-600
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388 A Leitz Wetzlar Leica III Rangefinder Camera, A Leitz Wetzlar Leica III Rangefinder Camera, serial no 133401, 
1934, shutter working in fast speeds, not closing until shutter button released in slow speeds, rangefinder 
working, body G, brassing to mount, some light wear to top plate, with Leitz Wetzlar Summitar 5cm f/2 lens, 
serial no 849042, 1951, barrel G, elements G, light fungus/clouding and Summitar UVa filter 
£300-500

389 A Leitz Wetzlar Leica III Rangefinder Camera, A Leitz Wetzlar Leica III Rangefinder Camera, serial no 198342, 
1936, shutter working, rangefinder working, body G, some light scratches to base, with Leitz Wetzlar Summar 
5cm f/2 lens, serial no 269267, 1935, barrel G, elements G and front cap 
£300-500

390 A Leitz Wetzlar Leica IIIf Rangefinder Camera, A Leitz Wetzlar Leica IIIf Rangefinder Camera, red dial, serial no 
798361, 1955, shutter working, self timer working, rangefinder working, body G, split to leatherette front winder 
side, light marks to top plate, with Leitz Wetzlar Summitar 5cm f/2 lens, serial no 799780, 1950, barrel G, 
elements G, Leitz Wetzlar Elmar 9cm f/4 lens, serial no 1286076, 1955, barrel G, elements G, UVa filter, 5cm 
hood and chrome VIDOM finder, G 
£400-600

391 A Leitz Wetzlar Leica IIIa Rangefinder Camera Outfit, A Leitz Wetzlar Leica IIIa Rangefinder Camera Outfit, 
serial no 226800, 1936-37, shutter sluggish/sticking in slow speeds, body G, some wear to top plate, some light 
marks to base, with Leitz Wetzlar Summar 5cm f/2 lens, serial no 347485, 1937, barrel G, some brassing to 
barrel, elements G, Leitz Wetzlar Elamar 9cm f/4 black & chrome lens, serial no 413769, 1937, barrel G, some 
brassing/paint wear, elements G, Leitz Wetzlar Hektor 13.5cm f/4.5 black & chrome lens, barrel G, some light 
scratches/wear, elements G, three 35mm film canasters, 1 and more recent Or push on filters, Elmar/Hektor 
variable hood, Summar hood, VIDOM chrome finder, some brassing and quick release cable, in Leitz outfit case, 
with blue Leica felt lined insert 
£500-700

392 A Leitz Wetzlar Leica IIIb Range finder Camera, A Leitz Wetzlar Leica IIIb Range finder Camera, serial no 
290068, 1938-39, shutter working, rangefinder working, body G-VG, with Leitz Wetzlar Summar 5cm f/2 lens, 
serial no 442073, 1938, barrel G, elements VG 
£300-500

393 A Leitz Wetzlar Leica I Model B Camera, A Leitz Wetzlar Leica I Model B Camera, serial no 22136, 1930, model 
B body (fixed lens) with model C top plate, shutter working, body G, some brassing to top plate/finder & bottom 
plate edges, with Leitz Elmar 5cm f/3.5 lens, barrel G, elements G, front cap, in worn ERC 
£300-500

394 A Leitz Wetzlar Leica I Model C Camera, A Leitz Wetzlar Leica I Model C Camera, serial no 48531, factory 
conversion to Leica II model D, shutter working, rangefinder working, body G, some light marks to base plate, 
with Leitz Elmar 50mm f/3.5 lens, barrel G, elements G, later front cap, in unbranded ERC 
£300-500

395 A Leitz Wetzlar Leica IIIg Rangefinder Camera, A Leitz Wetzlar Leica IIIg Rangefinder Camera, serial no 
903990, 1957, shutter working, occasionally sluggish in fast speeds, sluggish in slow speeds, range finder 
working, self timer working, body G-VG, with Leitz Wetzlar Elmar 5cm f/2.8 lens, serial no 1538441, 1957, barrel 
G-VG, light scratches to barrel, elements F, fungus/clouding, with front cap, in ERC 
£400-600

396 A Leitz Wetzlar Leica IIIb Rangefinder Camera, A Leitz Wetzlar Leica IIIb Rangefinder Camera, serial no 
231845, shutter sticking, rangefinder working, body G, some surface oxidation to two screw heads front bellow 
finder, some finder wear to top plate, with Leitz Wetzlar Summar 5cm f/2 lens, serial no 227882, 1934, barrel G, 
some light scratches, elements F-P, fungus, Leitz Summar lens hood, Leitz ephemera including, French shop 
receipt dated 21/10/38 from Alban Studio 13 Rue Fouad Jer, Leitz Directions part II ''The Interchangeable Leica 
Lenses, correspondence letters between original buyer and Leitz company circa 1939, three copies of Leica 
News and Technique circa 1939 and worn Leica ERC 
£150-250
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397 A Leitz Wetzlar Leica II Rangefinder Camera, A Leitz Wetzlar Leica II Rangefinder Camera, black, serial no 
303749, 1938, shutter working, rangefinder working, body G, some light brassing, light marks to base plate, with 
Leitz Elmar 5cm f/3.5 lens, serial no 462763, 1938, barrel G, elements G, front cap, Carl Zeiss Jena 13.5cm f/4 
Sonnar lens, Contax mount, on L39 mount adapter, barrel G, elements G and VIOOH lyre shaped finder, G, in 
Leica ERC 
£300-500

398 A Leitz Wetzlar Summaron 3.5cm f/3.5 Lens, A Leitz Wetzlar Summaron 3.5cm f/3.5 Lens, L39 mount, serial no 
767097, 1950, barrel G-VG, elements G, with front cap, in Leitz bubble 
£200-300

399 A Leitz Elmar 3.5cm f/3.5 Lens, A Leitz Elmar 3.5cm f/3.5 Lens, serial no 271100, 1935, barrel G, elements G, 
with front cap 
£200-300

400 A Leitz Wetzlar Summar 5cm f/2 lens, A Leitz Wetzlar Summar 5cm f/2 lens, L39 mount, serial no 302587, 1936, 
barrel G, elements G, with O filter, front cap, in Leitz Wetzlar 5cm Elmar/5cm Summar keeper 
£200-300

401 A Leitz Wetzlar Hektor 13,5cm f/4.5 Lens, A Leitz Wetzlar Hektor 13,5cm f/4.5 Lens, L39 mount, black & chrome, 
serial no 415987, 1937, barrel G, some light wear, elements G, with Hektor/Elmar variable hood, rear cap and 
push on Leica bakelite front cap 
£80-120

402 A Leitz Wetzlar Elmar 9cm f/4 Lens, A Leitz Wetzlar Elmar 9cm f/4 Lens, L39 mount, black & chrome, serial no 
221967, 1934, barrel G, some brassing to focus grip, elements G, with chrome front and rear cap 
£70-90

403 A Leitz Wetzlar Elmar 9cm f/4 Lens, A Leitz Wetzlar Elmar 9cm f/4 Lens, L39 mount, black & chrome, serial no 
374588, 1937, barrel G, some brassing to focus grip, elements G, with rear cap, IN Leitz Elmar carton 
£70-90

404 Three Leitz Wetzlar Lenses, Three Leitz Wetzlar Lenses, L39 mount, an Elmar 9cm f/4 lens, serial no 961349, 
1952, two Hektor 135mm f/4.5 lenses, serial no's 1622261, 1958 & 1659991, 1959, barrels G, elements G, all in 
maker's bubbles 
£100-200

405 A Leitz Wetzlar Elmar 9cm f/4 Lens, A Leitz Wetzlar Elmar 9cm f/4 Lens, L39 mount, black & chrome, serial no 
413992, 1937, barrel G, some brassing to grip/filter ring, elements G, with rear and unbranded front cap 
£70-90

406 A Leitz Wetzlar Elmar 3.5cm f/3.5 Lens, A Leitz Wetzlar Elmar 3.5cm f/3.5 Lens, L39 mount, serial no 492390, 
1939, barrel G, elements G, with front and rear caps 
£200-300

407 A Leitz Wetzlar Elmar 9cm f/4 Lens, A Leitz Wetzlar Elmar 9cm f/4 Lens, L39 mount, black & chrome, serial no 
453529, 1938, barrel G, some brassing to grip, elements F, fungus, with front and rear caps, in Leitz Wetzlar 
Elmar lens carton, tape repair to base 
£60-80

408 A Leitz Wetzlar 13.5cm f/4.5 Hektor Lens, A Leitz Wetzlar 13.5cm f/4.5 Hektor Lens, L39 mount, black/chrome, 
serial no 176812, 1933, barrel F-G, brassing & paint wear, elements P-F, fungus, clouding, with rear lens cap 
£50-70

409 Leitz AUFSU Waist Level Finder, Leitz AUFSU Waist Level Finder, G-VG, in Leitz Aufsu box 
£80-120

410 A Leitz SBOOL 5cm Finder, A Leitz SBOOL 5cm Finder, G-VG, in Leitz case 
£50-70

411 A Leitz SGVOO 9cm Finder, A Leitz SGVOO 9cm Finder, scale in feet, G-VG 
£50-70
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412 A Leitz SBLOO 3.5cm Finder, A Leitz SBLOO 3.5cm Finder, chrome, G, some brassing, light scratches, 
elements VG, in unbranded case 
£50-70

413 A Group of Leitz Lens Hoods, A Group of Leitz Lens Hoods, a SOOFM Summicron 5cm hood. SOOMP Summar 
hood, both in maker's boxes, unboxed SOOMP hood, Summaron 3.5cm/Summicron 5cm hood and a IUFOO 
hood 
£80-120

414 A Leitz Wetzlar RASAL Frame Finder, A Leitz Wetzlar RASAL Frame Finder, chrome, VG, in Leitz Wetzlar soft 
case 
£50-70

415 Group of Leitz Lens Hoods, Group of Leitz Lens Hoods, a ITOOY 3.5/50 hood. With cap, 12585 H hood, Leica 
5cm hood and a Summaron-Elmar 3.5cm hood 
£50-70

416 A Leitz SBOOL 50mm Finder, A Leitz SBOOL 50mm Finder, chrome, VG, in Leitz case 
£50-70

417 A Leitz SGVOO 9cm Finder, A Leitz SGVOO 9cm Finder, scale in feet, G-VG 
£50-70

418 A Leitz WEISU 3.5cm Finder, A Leitz WEISU 3.5cm Finder, chrome, early version with flared front edge, 
Germany to one side, E. Leitz Wetzlar to other, body G-VG, optics G-VG 
£400-600

419 Leitz Accessories, Leitz Accessories, a chrome VIDOM finder, G-VG, in Leitz carton, tape repair to base, Gelb 
FIMOO filter, in Leitz carton and a 35mm film canaster 
£40-60

420 Leica An Illustrated History Volume I Cameras, Leica An Illustrated History Volume I Cameras, Lager, James L, 
Lager Limited Editions, 1993, with dustjacket, G, some wear to dustjacket edges 
£100-150
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